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АНОТАЦІЯ 

Буданова В. Є. Митне оформлення гуави за принципом «єдиного 

вікна» 

У випускній кваліфікаційній роботі розглянуто стан та перспективи 

розвитку ринку гуави в Україні та світі, проаналізовано нормативно-правову 

базу експертизи та митного оформлення гуави при імпорті. Наведено 

результати ідентифікаційної експертизи гуави, що переміщується через митний 

кордон України, досліджено особливості визначення митної вартості та 

нарахування митних платежів при імпорті гуави, визначено код особливості 

застосування механізму «єдиного вікна» при здійсненні митного оформлення 

гуави. 

Ключові слова: гуава, ідентифікаційна експертиза, критерії ідентифікації, 

методи ідентифікації, засоби ідентифікації, імпорт, митна декларація, митний 

контроль, митне оформлення, митна вартість, митні платежі, принцип «єдиного 

вікна». 

 
ANNOTATION 

Budanova V. E. Customs clearance of guava on the principle of "one 

window" 

In the final qualification work are considered the state and prospects of the 

development of the guava market in Ukraine and the world, it is analyzed the 

regulatory and legal basis of the examination and customs clearance of the guava 

upon import. There are presented results of the identification examination of the 

guava moving through the customs border of Ukraine, there are investigated the 

features of the definition of the customs value and the calculation of customs 

payments at the import of guava, it is determined the code of the specificity of the 

application of the mechanism of the «single window» in the implementation of the 

customs clearance of the guava. 

Keywords: guava, identification examination, identification criteria, 

identification methods, means of identification, import, customs declaration, customs 

control, customs clearance, customs value, customs payments, the principle of 

«single window». 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

 
 

АСМО – автоматизована система митного оформлення; 

ЕД – електронні документи або електронні копії паперових документів, 

які подаються органу доходів і зборів разом з електронною митною 

декларацією; 

ЕДМВ – електронна декларація митної вартості; 

ЕМД – електронна митна декларація; 

ЕЦП – електронний цифровий підпис; 

ЄАД – єдиний адміністративний документ; 

ЗЕД – зовнішньоекономічна діяльність; 

Книжка МДП – книжка міжнародних дорожніх перевезень; 

МД – митна декларація; 

УКТЗЕД – українська класифікація товарів зовнішньоекономічної 

діяльності. 
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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми. Зараз на прилавках магазинів можна побачити 

велику різноманітність фруктів – як добре знайомих, так і екзотичних 

тропічних, з дивними назвами та зовнішнім виглядом. Гуава – фрукт, який 

росте у тропічному поясі і дуже схожий на грушу. 

Недоспіла гуава досить кисла й неприємна, в’язка на смак. Коли ж ці 

екзотичні плоди дозрівають до «потрібної кондиції», вони дуже смачні і досить 

корисні. 

Країни південноамериканського континенту є найбільшими 

постачальниками екзотичних плодів на світовий ринок. Все тому, що певний 

тип клімату сприяє росту і розвитку численних тропічних рослин, що дають 

смачні, корисні фрукти. 

Гуава – плід, досить близький за походженням до миртового дерева: ці 

два види відносяться до одного сімейства. Найчастіше культуру називають 

чагарником, хоча на даний вид рослинності воно мало схоже: значна висота, 

великі еліптичної форми листя. 

Період цвітіння триває досить довго, в середньому три місяці. Плоди 

гуави, незважаючи на твердження про схожість з яблуком, можуть нагадувати 

за формою і грушу, і яйце, і тенісний м'яч. Під тонкою шкіркою знаходиться 

соковита м'якоть і насіння у великій кількості. Гуава є високоврожайних 

рослиною, що дозволяє вирощувати її там, де є відповідні для цього умови, в 

цілях подальшого продажу плодів. 

Тропічний фрукт гуава являє собою поживний продукт рослинного 

походження, якому за багатьма показниками немає рівних серед представників 

вітамінного царства. Мається на увазі не тільки рівень аскорбінової кислоти, 

але й кількість пектинів, білків, жирів, клітковини. Як і інші екзотичні фрукти, 

гуава багата калієм. Магнію, фосфору, кальцію в ній також достатньо. Крім 

вітаміну С плоди дадуть організму істотний запас токоферолу, бета-каротину, 

вітамінів групи В, особливо ніацину, фолієвої та пантотенової кислот. Набір 
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мікроелементів, присутніх в м'якоті гуави, характеризується великою кількістю 

марганцю – антиоксиданту, необхідного для стабільної роботи нервової 

системи, нормального протікання вітамінного (В, Е, С) і гормонального 

(тироксин) обміну; заліза, контролюючого процес кровотворення, регулює 

ступінь резистентності організму, і міді, приймаючої безпосередню участь у 

синтезі еластину і колагену, а також поліпшує стан судин, нарівні з марганцем 

вбиває атомарний кисень. Крім того, до складу екзотичних плодів входять 

селен і цинк, що мають велике значення для здоров'я очей і нігтів [1]. 

Існує чимало випадків, коли гуаву при імпорті декларують під іншим 

кодом згідно з УКТЗЕД. Проведення ідентифікаційної експертизи гуави 

дозволить правильно визначити код згідно з УКТЗЕД та запобігти порушенню 

митних правил при її переміщенні через митний кордон України.  

Мета дослідження – провести ідентифікаційну експертизу зразків гуави, 

що переміщуються через митний кордон України та розглянути процедуру 

застосування механізму «єдиного вікна» при здійсненні митного оформлення 

гуави. 

Об’єктом дослідження є гуава, що переміщується через митний кордон 

України в режимі імпорту. 

Предметом дослідження є ідентифікаційні ознаки гуави, що 

переміщується через митний кордон України. 

Для досягнення мети дослідження було поставлено наступні завдання: 

- проаналізувати стан ринку гуави в Україні та світі; 

- розглянути нормативно-правове регулювання експертизи та митного 

оформлення імпорту гуави; 

- обрати об’єкт та методи дослідження; 

- розробити критерії, методи та засоби ідентифікації  гуави; 

- здійснити ідентифікаційну експертизу гуави та розглянути оформлення її 

результатів для митних цілей; 

- розглянути процедуру визначення митної вартості та нарахування митних 

платежів при імпорті гуави; 
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- розглянути процедуру застосування механізму «єдиного вікна» при 

здійсненні митного оформлення гуави; 

- проаналізувати митне оформлення гуави в режимі імпорту згідно з митною 

декларацією. 

Методи дослідження: загальнонаукові, аналізу, узагальнення, а також 

органолептичний, вимірювальний та розрахунковий. 

Наукова новизна одержаних результатів: на основі аналізу праць 

науковців та нормативно-правової бази обґрунтовано вибір критеріїв, засобів та 

методів ідентифікаційної експертизи гуави при її імпорті, а також розглянуто 

особливості процедури застосування механізму «єдиного вікна» при здійсненні 

митного оформлення гуави. 

Практична цінність одержаних результатів дослідження полягає у 

можливості практичного застосування проведеної ідентифікаційної експертизи 

гуави, розроблених критеріїв, методів та засобів ідентифікації під час 

проведення її експертизи. 

Апробація результатів досліджень: результати досліджень апробовано 

на Міжнародній студентській науково-практичній конференції «Актуальні 

проблеми підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» (м. Київ, КНТЕУ, 

14-15 березня 2019 року) шляхом виступу. 

Публікації: за результатами досліджень опублікована стаття: 

Ідентифікаційна експертиза гуави для митних цілей / В. Буданова // Збірник 

наукових статей студ. заоч. форми навч. «Експертиза в митних цілях» / відп. 

ред. В.А. Осика. – К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т., 2019. – Ч. 1. – с. 65. 

Робота викладена на 49 сторінках друкованого тексту, складається зі 

змісту, вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку використаних 

джерел. Робота містить 5 рисунків та 6 таблиць. Список використаних джерел 

складається з 53 позицій. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ЕКСПЕРТИЗИ ТА МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ 

ІМПОРТУ ГУАВИ 

 

 
 

1.1. Стан ринку гуави в Україні та світі 

Останнім часом все більше користуються попитом харчові продукти. 

Вартість світового експорту продовольства збільшилася в три рази з 2000 року, 

досягнувши в 2018 році 1,43 трлн. дол. США, тоді як в країнах, найбільш 

уразливих до дефіциту продовольства, вона виросла приблизно в 5 разів [2].  

Гуава – тропічний фрукт, що росте в теплому, навіть жаркому кліматі. 

Родина гуави – Перу. Перші згадки про цей фрукт були знайдені археологами 

саме в цій місцевості. Аромат цих чудових рослин залучав мандрівників, які 

вважали, що потрапили в райські сади і куштують плоди ангелів. Вважається, 

що знайшли фрукт іспанці, які й поширили його по всій тропічній смузі. 

Сьогодні найбільшим виробником і постачальником гуави є Америка, на 

другому місці Африка та Азія [3]. 

Дерево гуави досягає 20 м у висоту, часом його відносять до чагарників. 

Плоди порівняно невеликі – 6-7 см в діаметрі. Гуава надзвичайно плодоносна, 

за один урожай з дерева можна зібрати центнер плодів. Плодоносити гуава 

може кілька разів за сезон. Зовнішній вигляд плода – зелений колір, трохи 

витягнута форма, що віддалено нагадує грушу. М`якоть плоду рожево- 

оранжевого кольору, часом білого, в залежності від сорту рослини. Мають 

плоди специфічний запах, який здатний перебивати навіть найсильніші і стійкі 

запахи, наприклад, тютюну. Смак у гуави солодкий, іноді з легкою 

гіркуватістю. Поверхня гуави гладка, блискуча [4]. 

Харчова цінність гуави (на 100 г): калорійність — 68 ккал; білки 2,55 г; 

ліпіди 0,95 г; вуглеводи 8,92 г; цукор 8,92 г; харчові волокна 5,4 г; зола 1,39 г; 

вода 80,8 г; мікроелементи: калій — 417 мг, кальцій — 18 мг, магній — 22 мг, 

натрій — 2 мг, фосфор — 40 мг; мікроелементи: марганець 150 мкг, залізо 260 
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мкг, мідь 230 мкг, цинк 230 мкг, селен 0,6 мкг; вітаміни: провітамін А (ß- 

каротин), вітамін А (РЕ), вітамін В1 (тіамін), вітамін В2 (рибофлавін), вітамін 

В4 (холін), вітамін В5 (пантотенова кислота), вітамін В6 (піридоксин), вітамін 

В9 (фолієва кислота), вітамін С (аскорбінова кислота), вітамін Е (токоферол), 

вітамін К (філохінон), вітамін РР (нікотинова кислота). У гуаві дуже багато 

клітковини, вітамінів групи В, білків, кальцію, фосфору і заліза. Вітаміну С в 

ній в п'ять разів більше, ніж в апельсині (230 мг/100 г). У сортах з білою 

м'якоттю вміст вітаміну С значно вище, ніж в сортах з темною (червоною і 

помаранчевою) м'якоттю. Вміст цукру доходить до 9 %, тому фрукт дуже 

поживний і швидко втамовує голод. М'якоть багата клітковиною і пектином, що 

допомагає швидше очистити організм від продуктів метаболізму, а також 

радіонуклідів і токсинів [5]. 

Згідно з ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних культур свіжі. Технічні 

умови» свіжі плоди субтропічних культур, в тому числі і гуави, призначені для 

вживання у свіжому вигляді та промислового переробляння, поділяють на три 

товарні сорти: вищий, 1-й і 2-й (табл. 1.1) [6]. 

Таблиця 1.1 

Характеристика сортів гуави, що переміщується через митний кордон 

України [6] 
 
 

Назва показника Характеристика 

Вищий сорт 1-й сорт 2-й сорт 

Зовнішній вигляд Плоди свіжі, чисті, здорові, добре 

розвинуті, одного помологічного 
сорту, однорідні за розміром, 
формою, забарвленням, без 

сторонніх запаху та смаку, без 
механічних пошкоджень, без слідів 

цвілі та гнилизни, без пошкоджень 
шкідниками 

Допустимо нетипові 

для даного 
помологічного 

сорту за формою й 

забарвленням 
плоди, придатні для 

споживання у 
свіжому вигляді чи 

для переробляння 

Колір Типовий для культури спожиткової або знімної зрілості 

Аромат та смак Властиві даному помологічному сорту, без сторонніх 

запаху та присмаку 
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На сучасному ринку України представлений досить широкий асортимент 

гуави, але майже 100% є імпортовані, так як ґрунтово-кліматичні умови не 

дозволяють забезпечити вирощування якісних плодів цього виду [7]. 

Найбільшими виробниками гуави є Бразилія, Колумбія, Мексика, США, країни 

Карибського басейну, Індія, Пакистан, Єгипет та ПАР. 

Враховуючи те, що гуава не вирощується на території України (у зв’язку 

з непридатним кліматом), то і дані щодо виробництва у Державній службі 

статистики відсутні. Однак, доцільно буде навести інформацію, що стосується 

імпорту гуави в Україну (рис. 1.1) [8]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.1. Динаміка експорту та імпорту фініків, інжиру, ананасів, авокадо, гуави 

та манго протягом 2011-2018 рр., тис. дол. США [8] 

 
За даними Державної фіскальної служби України в період з 2011 року по 

2015 рік спостерігається спад обсягів експорту фініків, інжиру, ананасів, 

авокадо, гуави та манго з 42 тис. дол. США до 1 тис. дол. США, тобто у 42  

рази. Але, починаючи з 2015 року і закінчуючи 2018 роком обсяги експорту 

збільшились з 1 тис. дол. США до 6 тис. дол. США. Така ситуація може бути 

пояснена відсутністю вітчизняного виробництва тропічних фруктів (у т. ч. і 

гуави) у зв’язку з непридатним кліматом помірних широт, що превалює на 

території України. 
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Однак, фініки, інжир, ананаси, авокадо, гуава та манго користуються на 

території України значним попитом і тому протягом останніх років зберігається 

позитивна тенденція збільшення обсягів імпорту вищезазначених фруктів на 

митну територію України. В період з 2011 року по 2013 рік слід відмітити 

збільшення обсягів імпорту в Україну з 16975 тис. дол. США до 32772 тис. дол. 

США, тобто майже у 2 рази. Однак, починаючи з 2013 року і по 2015 рік 

відбувається зменшення обсягів імпорту фініків, інжиру, ананасів, авокадо, 

гуави та манго в Україну з 32772 тис. дол. США до 9328 тис. дол. США, тобто 

майже у 3 рази. З 2015 року по 2018 рік можна спостерігати збільшення обсягів 

імпорту фініків, інжиру, ананасів, авокадо, гуави та манго в Україну з 9328 тис. 

дол. США до 25623 тис. дол. США, тобто у 2,5 рази [8]. Не дивлячись на значні 

обсяги імпорту тропічних фруктів в Україну, серед них гуава складає лише 2% 

(рис. 1.2). 

 

Рис. 1.2. Структура імпорту тропічних і субтропічних фруктів в Україну у 2018 

році, % 

У загальній структурі імпорту тропічних і субтропічних фруктів в 

Україну у 2018 році найбільшу частку займали цитрусові (35%), банани (21%) 

та ананаси (13%). Найменшу частку складали гуава (2%) та папайя (1%). 

У 2018 році найбільшу кількість фініків, інжиру, ананасів, авокадо, гуави 

та манго імпортували до України з Коста-Ріки, Ірану та Ізраїлю (рис. 1.3) [9]. 
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Рис. 1.3. Структура імпорту фініків, інжиру, ананасів, авокадо, гуави та манго у 

2018 році по країнах, % [9] 

 
Проведений аналіз міжнародного та вітчизняного ринків тропічних 

фруктів (у т.ч. і гуави) дає підстави стверджувати, що він досить складний і 

розвивається хаотично. Окремі сегменти мають різні тенденції виробництва, 

споживання, імпорту та експорту. Сегмент гуави – імпортозалежний. 

Налагодження власного вирощування гуави в промислових об’ємах на  

території України не можливе у зв’язку із непридатним кліматом. Частка гуави 

в загальному обсязі імпорту становить лише 2%. 

 
1.2. Нормативно-правове регулювання експертизи та митного 

оформлення імпорту гуави 

Переміщення гуави через митний кордон України здійснюється на 

підставі відповідної нормативно-правової бази, основу якої складають закони 

України, постанови Кабінету Міністрів України та інші нормативні документи.  

Основним законодавчо-нормативним документом, що регулює митні 

формальності при переміщенні гуави через митний кордон України є Митний 

кодекс України (зі змінами) [10]. 

В цьому нормативному документі вказується сфера застосування 

Митного кодексу, а також основні положення. Деталізуються основи 
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державної митної справи в Україні, визначаються митні інтереси та митна 

безпека держави, наводиться визначення основних термінів та понять,що 

стосуються гуави, таких як: декларант, декларація митної вартості, митна 

декларація, митне оформлення, митний контроль, митний режим тощо.  

Також в структурі Митного кодексу України містяться розділи, що 

стосуються окремих процедур при переміщенні гуави через митний кордон 

України, серед них: Розділ ІІ «Країна походження товару» (визначення країни 

походження гуави, критерії достатньої переробки гуави, особливості 

визначення країни походження упаковки); Розділ ІІІ «Митна вартість товарів та 

методи її визначення» (загальні положення щодо визначення митної вартості 

гуави, методи визначення митної вартості гуави); Розділ IV «Українська 

класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності» (особливості 

визначення коду гуави при її переміщенні через митний кордон України) [10]; 

Розділ V «Митні режими» (загальні положення щодо митних режимів та 

детальна характеристика митного режиму «імпорт», особливості його 

застосування); Розділ VIII Митне оформлення» (загальні положення щодо 

митного оформлення та декларування гуави); Розділ IХ «Митні платежі» 

(загальні положення щодо митних платежів, порядок їх справляння); Розділ ХI 

«Митний контроль» (організація та здійснення митного контролю гуави, 

проведення експертиз гуави тощо). 

В розділі «Митна вартість та порядок її  нарахування» приведені цілі та 

методи визначення митної вартості гуави при переміщенні її через митний 

кордон України. 

Також в Митному Кодексі України наведені причини та мета 

застосування Української класифікації зовнішньоекономічної діяльності 

(УКТЗЕД). Гуава при її імпорті і подальшому декларуванні підлягає 

класифікації, тобто визначається код відповідно до класифікаційних групувань, 

зазначених в УКТЗЕД [10]. В даному випадку здійснюється контроль 

правильності класифікації гуави, поданої до митного оформлення, згідно з 

УКТЗЕД. 
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Не менш важливою частиною Митного Кодексу України є Загальні 

положення щодо митних режимів. В МКУ характеристика режиму імпорту, що 

застосовується при переміщенні гуави через митний кордон України.  

Поміщення гуави у митний режим імпорту здійснюється шляхом її 

декларування та виконання митних формальностей, передбачених Митним 

кодексом [10]. 

Не менш важливим нормативно-законодавчим актом, що регулює 

переміщення гуави через митний кордон України є Закон України «Про 

зовнішньоекономічну діяльність» (зі змінами). Згідно з даним законом імпорт 

(імпорт гуави) – купівля (у тому числі з оплатою в негрошовій формі) 

українськими суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності в іноземних 

суб'єктів господарської діяльності гуави з ввезенням або без ввезення цих 

товарів на територію України, включаючи купівлю гуави, призначених для 

власного споживання установами та організаціями України, розташованими за 

її межами [11]. 

Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 «Про 

затвердження Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного 

адміністративного документа» визначає порядок заповнення митних декларації 

при імпорті гуави [12]. 

Цим документом визначається порядок заповнення митних декларацій 

при імпорті гуави. Зокрема, в ньому деталізовано черговість заповнення граф 

митних декларацій. Цей наказ визначає правила заповнення граф митних 

декларацій на бланках єдиного адміністративного документа форми МД-2, 

випадки застосування специфікації, а також порядок оформлення, розподілу та 

використання аркушів МД форм МД-2, МД-3, МД-6, МД-8. Згідно з Наказом 

Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 651 «Про затвердження 

Порядку заповнення митних декларацій на бланку єдиного адміністративного 

документа» митним органам не допускається встановлювати порядок 

заповнення граф МД і визначати особливості заповнення граф МД, відмінні від 
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визначених, а також висувати до декларантів вимоги щодо внесення до МД 

інформації, не передбачені даним документом [12]. 

Слід також зауважити, що при імпорті гуави митні органи керуються 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450 (зі змінами) 

«Питання, пов'язані із застосуванням митних декларацій». Дана постанова 

визначає вимоги до оформлення і використання митних декларацій, на підставі 

яких декларується гуава, що переміщується (імпортується) через митний 

кордон України підприємствами, а також порядок внесення змін до митних 

декларацій, їх відкликання та визнання недійсними [13]. 

Цей документ визначає: 

- форми письмового декларування; 

- оформлення митної декларації на бланку єдиного адміністративного 

документа; 

- порядок внесення змін до митної декларації на гуаву та її  відкликання; 

- порядок визнання декларації на гуаву недійсною тощо. 

Тобто, в цьому нормативному документі визначаються певні аспекти, що 

стосуються  особливостей  оформлення  митних  декларацій  при  імпорті   

гуави [13]. 

Наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 (зі змінами) 

«Про затвердження Порядку виконання митних формальностей при здійсненні 

митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку 

єдиного адміністративного документа» визначає перелік митних 

формальностей, а також митних процедур, що виконуються при переміщенні 

гуави через митний кордон України. Митні формальності можуть включати в 

себе як перевірку митних декларацій на правильність внесених даних, так і на 

правильність форми декларації. Також до митних процедур належить перевірка 

та контроль самого гуави, що переміщується (імпортується) через митний 

кордон України [14]. 

Цей нормативно-правовий акт визначає порядок здійснення митних 

формальностей при митному оформленні гуави під час його імпорту. Зокрема, в  
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ньому наводиться перелік основних термінів, що застосовуються при 

декларуванні імпорту гуави. Основними поняттями в даному випадку є: 

інформаційний термінал; картка відмови; МД; ПМО; спеціалізований підрозділ; 

штамп ПМК . 

Окрім основних термінів, в даному наказі  наводиться  перелік 

документів, що застосовуються при виконанні митних формальностей при 

імпорті гуави за митною декларацією; порядок подання митної декларації; 

виконання митних формальностей за митною декларацією, заповненою у 

звичайному порядку; особливості виконання митних формальностей за 

попередньою  декларацією;  внесення  змін  або  відкликання   митної 

декларації [14]. 

Ще одним, не менш важливим документом, що застосовується при 

митному оформленні імпорту гуави є Наказ Міністерства фінансів України від 

20.09.2012 (зі змінами) № 1011 «Про затвердження відомчих класифікаторів 

інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі 

оформлення митних декларацій». Даним нормативно-правовим актом 

затверджуються найрізноманітніші класифікатори, що необхідні при 

декларуванні імпорту гуави, серед них: [15] класифікатор типів декларацій; 

класифікатор митних режимів; класифікатор особливостей переміщення товарів 

через митний кордон України; класифікатор умов поставки; класифікатор 

характерів угод; класифікатор видів транспорту; класифікатор видів упаковок; 

класифікатор звільнень від сплати митних платежів при ввезенні товарів на 

митну територію України; класифікатор документів; класифікатор способів 

розрахунку; класифікатор заходів гарантування; класифікатор видів штрафних 

санкцій; класифікатор митних органів, їх структурних підрозділів, митних 

організацій, спеціалізованих навчальних закладів та науково-дослідної 

установи митної служби України; класифікатор видів надходжень бюджету, що 

контролюються митними органами; класифікатор одиниць вимірювання та 

обліку, що використовуються у процесі оформлення митних декларацій; 
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класифікатор митних формальностей, що можуть бути визначені за 

результатами застосування системи управління ризиками [15]. 

Постанова Кабінету Міністрів України №960 в 24.10.2018 від «Деякі 

питання проведення заходів офіційного контролю товарів, що ввозяться на 

митну територію України (у тому числі з метою транзиту)» регламентує 

основні заходи фіто санітарного контролю із застосування механізму «єдиного 

вікна» при імпорті гуави. 

Єдиний державний інформаційний веб-портал «Єдине вікно для 

міжнародної торгівлі» автоматично формує відмітку про здійснення 

фітосанітарного контролю гуави на підставі аналізу та управління ризиками 

відповідно до критеріїв вибірковості контролю та надсилає підприємству 

повідомлення про автоматично сформовані рішення. 

Ще одним важливим документом, який регулює імпорт гуави в Україну є 

Закон України № 2530 «Про внесення змін до Митного кодексу України та 

деяких інших законів України щодо запровадження механізму "єдиного вікна" 

та оптимізації здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через 

митний кордон України» (зі змінами). У цьому законі наводиться визначення 

таких термінів: принцип єдиного вікна, заходи офіційного контролю та 

попередній документальний контроль. Окрім того, наводиться процедура 

реалізації механізму "єдиного вікна", документального контролю у сфері 

міжнародних автомобільних перевезень, умов ввезення гуави з-за кордону, 

введення її в обіг та розповсюдження, митних формальностей, використання 

механізму "єдиного вікна" тощо [16]. 

Митний тариф України прийнятий Законом України «Про Митний тариф 

України». Митний тариф України встановлює ставки ввізного мита на гуаву 

згідно з її кодом за УКТЗЕД. Даний нормативно-правовий акт містить перелік 

ставок загальнодержавного податку – ввізного мита на гуаву, що ввозиться на 

митну територію України і систематизовані згідно з Українською 

класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності, складеною на основі 

Гармонізованої системи опису та кодування товарів. Ставки ввізного мита 
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можуть встановлюватися або змінюватися виключно шляхом внесення змін до 

Митного тарифу України в порядку, визначеному законом [17]. Ставка ввізного 

митна на гуаву, що ввозиться в Україну становить 0%. 

Податковий кодекс України регулює відносини, що виникають у сфері 

справляння податків і зборів, зокрема визначає вичерпний перелік податків та 

зборів, що справляються в Україні, та порядок їх адміністрування, платників 

податків та зборів, їх права та обов’язки, компетенцію контролюючих органів, 

повноваження і обов’язки їх посадових осіб під час адміністрування податків, а 

також відповідальність за порушення податкового законодавства [18].  

ПКМУ №960 від 24.10.2018 «Деякі питання проведення заходів 

офіційного контролю товарів, що ввозяться на митну територію України (у 

тому числі з метою транзиту)» визначає проведення фітосанітарного контролю 

при імпорті гуави на митну територію України (Додаток И) [19]. 

Наказом Міністерства фінансів України №1058 від 02.12.2016 «Про 

затвердження Порядку взаємодії структурних підрозділів та територіальних 

органів Державної фіскальної служби України із Спеціалізованою лабораторією 

з питань експертизи та досліджень ДФС під час проведення досліджень 

(аналізів, експертиз), Нормативів взяття проб (зразків) товарів для проведення 

дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб (зразків) товарів та 

висновку» регламентується процедура ідентифікаційної експертизи при імпорті 

гуави на митну територію України [20]. 

Отже, існує велика кількість законів та підзаконних актів, що регулюють 

порядок переміщення гуави через митний кордон України, процедури митного 

контролю та митного оформлення, до основних таких документів належать: 

- Митний Кодекс України; 

- Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність»  тощо. 
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РОЗДІЛ 2 

ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА ГУАВИ ДЛЯ МИТНИХ ЦІЛЕЙ 

 

 

 
2.1. Організація, об’єкт та методи дослідження 

Проаналізувавши структуру імпорту гуави, було обрано для проведення 

експертизи плоди, що досить часто стають об’єктом зовнішньоекономічних 

операцій. 

Згідно з ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних культур свіжі. Технічні 

умови» [21] свіжі плоди субтропічних культур, в тому числі і гуави, призначені 

для вживання у свіжому вигляді та промислового переробляння, поділяють на 

три товарні сорти: вищий, 1-й і 2-й (табл. 2. 1) [21]. 

Таблиця 2.1 

Характеристика сортів гуави, що переміщуються через митний кордон 

України [21] 

Назва 
показника 

Характеристика Метод 
контролювання Вищий 

сорт 
1-й 
сорт 

2-й сорт 

Зовнішній 
вигляд 

Плоди свіжі, чисті, 
здорові, добре 

розвинуті, одного 
помологічного 

сорту, однорідні за 
розміром, формою, 
забарвленням, без 

сторонніх запаху та 
смаку, без 

механічних 
пошкоджень, без 

слідів цвілі та 
гнилизни, без 

пошкоджень 
шкідниками 

Допустимо 
нетипові для 

даного 
помологічного 

сорту за формою 
й забарвленням 
плоди, придатні 

для споживання у 
свіжому вигляді 

чи для 
переробляння 

Візуально 

Колір Типовий для культури спожиткової або 
знімної зрілості 

Візуально 

Аромат та 
смак 

Властиві даному помологічному сорту, 
без сторонніх запаху та присмаку 

Органолептично 
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Для проведення ідентифікаційної експертизи гуави в митних цілях було 

обрано 3 зразки плодів гуави суничної, що імпортуються в Україну з наступних 

країн: 

- Коста-Ріка (Виробник: Haifa Group); 

- Іран (Виробник: HC GT Mango); 

- Ізраїль (Виробник: P.O. Box). 

Ідентифікаційна експертиза гуави суничної в митних цілях при її імпорті 

на митну територію України проводилась згідно положень глави 50 Митного 

кодексу України (МКУ) з метою встановлення характеристик, визначальних 

для класифікації товарів згідно з УКТЗЕД (рис. 2.1) 

 

 
Рис. 2.1. Схема проведення досліджень гуави 

Вивчення теоретичних основ експертизи та здійснення 

митних процедур при імпорті гуави суничної 

Аналіз та перспективи ринку 

гуави в Україна та світі 

Вивчення законодавчо-нормативного 

регулювання експертизи та митного 

оформлення гуави 

Проведення ідентифікаційної 

експертизи гуави 

Формулювання висновків та пропозицій 

Аналіз митного 

оформлення гуави в 

режимі імпорту згідно з 

митною декларацією 

Застосування механізму 

«єдиного вікна» при 

здійсненні митного 

оформлення гуави 

Визначення митної 

вартості та нарахування 

митних платежів при 

імпорті гуави 

Вивчення митних процедур при імпорті гуави 

Ідентифікаційна 

експертиза гуави та 

оформлення її 

результатів 

Вибір критеріїв і 

засобів експертизи 

гуави 

Визначення об’єктів, 

методів та особливостей 

організації проведення 

досліджень 
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При митному оформленні імпорту гуави (МД UA100034/2019/004221, 

Додаток А) суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності ТОВ "Фрутіс Плюс" 

(Україна) з Ірану, за результатами аналізу поданих для митного оформлення 

цих товарів документів згідно Автоматизованої системи аналізу та управління 

ризиками, посадовими особами Відділу митного оформлення Одеської митниці 

ДФС було прийнято рішення про проведення ідентифікаційноїекспертизи з 

метою: 

- ідентифікації товарів та визначення їх коду згідно з  УКТЗЕД; 

- визначення фактичних органолептичних та фізико-хімічних 

властивостей гуави, що були зазначені в технічних, щоб підтвердити їх 

відповідність даним виробників, а також відповідність вимогам ДСТУ 

7183:2010 «Плоди субтропічних культур свіжі. Технічні умови», оскільки 

вимоги до якості товарів, передбачені зовнішньоекономічним контрактом на їх 

постачання в Україну, визначені саме як норми цього  нормативного  

документу [21]. 

Визначення цих показників мало на меті обґрунтування або заперечення 

значно нижчої митної вартості гуави у порівнянні з іншими зразками 

імпортованих товарів. 

З метою ідентифікації та визначення правильності класифікації гуави 

ТОВ "Фрутіс Плюс" за МД UA100034/2019/004221 було досліджено 

ідентифікаційні показники товарів, визначені згідно Пояснень до Української 

класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності товарів. 

Основними показниками гуави визначальними для правильності 

класифікації товарів є: зовнішній вигляд, колір, аромат та смак, розмір плодів, 

маса плодів, вміст інших помологічних сортів, вміст стиглих недорозвинених 

плодів, вміст перестиглих плодів, ступінь стиглості, масова частка розчинних 

сухих речовин, масова частка загального цукру [22, 23]. 

При дослідженні зразків гуави зовнішній вигляд, колір, аромат та смак, 

вміст інших помологічних сортів, вміст стиглих недорозвинених плодів, вміст 
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перестиглих плодів та ступінь стиглості визначали органолептично, керуючись 

ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних культур свіжі. Технічні умови». 

Розмір та масу плодів гуави визначали згідно з ДСТУ 7183:2010 «Плоди 

субтропічних культур свіжі. Технічні умови» вимірювальним методом з 

використанням штангенциркуля та вагів [21]. 

Масову частку розчинних сухих речовин у гуаві визначали згідно з ГОСТ 

28562-90 «Продукти переробки плодів і овочів. Рефрактометричний метод 

визначення розчинних сухих речовин» [24]. Дослідження проводилися при 

температурі 10-40°С при використанні шкали, градуйованою в одиницях 

масової частки сахарози, і 15-25 ° С при використанні шкали, градуйованою в 

одиницях показника заломлення. Під час визначень температура повинна 

підтримуватися постійною в межах ± 0,5°С. Температуру випробуваного 

розчину з гуавою доводили до значення, що відрізняється від температури 

призм рефрактометра не більше ніж на ± 2 ° С. 

Масову частку загального цукру у досліджуваних зразків гуави визначали 

згідно з ДСТУ 4954:2008 «Продукти перероблення фруктів та овочів. Методи 

визначання цукрів» [25]. 

Отже, було визначено об’єкт, предмет та мету дослідження. Також було 

розроблено схему організації теоретичних та практичних досліджень гуави, що 

імпортується на митну територію України. Відповідно до чинної нормативної 

документації встановлено та розглянуто методи досліджень при проведенні 

ідентифікаційної експертизи гуави [26]. 

 
2.2. Розробка критеріїв, методів та засобів ідентифікації гуави 

З метою проведення ідентифікаційної експертизи було обрано 3 зразки 

гуави, які перетинають митний кордон України з таких країн-постачальників як 

Коста-Ріка, Іран та Ізраїль. Ідентифікаційна експертиза гуави проводилась у 

декілька етапів. На першому етапі було складено Акт відбору проб.  Відбір 

проб та якість гуави визначали відповідно до ДСТУ 7183:2010 «Плоди 

субтропічних культур свіжі. Технічні умови» [21, 27]. Для контролю якості 
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фруктів на відповідність до вимог чинного стандарту із різних місць партії 

відбирали 3 ящики, для визначення ступеню зрілості, наявності плодів, 

ушкоджених сільськогосподарськими шкідниками і з внутрішнім загниванням 

відбирали 3,0 кг плодів. Для проведення ідентифікаційної експертизи гуави, що 

імпортується на митну територію України, спочатку визначали критерії, методи 

та засоби ідентифікації (табл. 2.1) [21]. 

Таблиця 2.1 

Критерії, засоби та методи ідентифікації гуави для митних цілей 

Критерії Методи Засоби 

Маркування Аналітичний Маркування, ТСД 

Зовнішній 

вигляд 

Органолептичний Маркування, товаросупровідні документи, 

товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 

культур свіжі. Технічні умови» 

Колір Органолептичний Маркування, товаросупровідні документи, 

товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 

культур свіжі. Технічні умови» 

Аромат та 

смак 
Органолептичний Маркування, товаросупровідні документи, 

товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 

культур свіжі. Технічні умови» 

Розмір плодів Вимірювальний Товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 
культур свіжі. Технічні умови» 

Маса плодів Вимірювальний Товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 
культур свіжі. Технічні умови» 

Вміст інших 

помологічних 

сортів 

Органолептичний Товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 

культур свіжі. Технічні умови» 

Вміст стиглих 

недорозвинени 

х плодів 

Органолептичний Товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 

культур свіжі. Технічні умови» 

Вміст 

перестиглих 

плодів 

Органолептичний Товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 

культур свіжі. Технічні умови» 

Ступінь 
стиглості 

Органолептичний ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 
культур свіжі. Технічні умови» 

Масова частка 

розчинних 

сухих речовин 

Вимірювальний Товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 

культур свіжі. Технічні умови» 

Масова частка 

загального 

цукру 

Вимірювальний Товар, ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних 

культур свіжі. Технічні умови» 
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Аналізуючи табл. 2.1 слід зазначити, що основними критеріями при 

ідентифікації гуави є: зовнішній вигляд, колір, аромат та смак, розмір плодів, 

маса плодів, вміст інших помологічних сортів, вміст стиглих недорозвинених 

плодів, вміст перестиглих плодів, ступінь стиглості, масова частка розчинних 

сухих речовин та масова частка загального цукру. Основними методами 

ідентифікації виступали наступні: органолептичний, вимірювальний та 

аналітичний. Критеріями ідентифікації були чинні НД (ДСТУ 7183:2010 

«Плоди субтропічних культур свіжі. Технічні умови»), маркування та сам 

товар. 

 
2.3. Ідентифікаційна експертиза гуави та оформлення її результатів 

для митних цілей 

Відповідно до визначених критеріїв, засобів та методів ідентифікації було 

проведено ідентифікаційну експертизу 3 зразків гуави суничної. 

На адресу Департаменту податкових та митних експертиз Державної 

фіскальної служби України (Управління експертиз та досліджень харчової 

продукції, напоїв та біологічно-активних речовин, м. Київ, пр-кт Московський, 

8, корп. 8, Київ-73, 04073) від відділу провадження у справах про порушення 

митних правил управління боротьби з контрабандою та митними 

правопорушеннями Одеської митниці ДФС (м. Одеса, вул. Івана та Юрія Лип, 

21А, 65078) надійшов запит на проведення експертизи гуави суничної, що 

імпортується на митну територію України, який потрібно було дослідити за 

органолептичними (зовнішніми) та фізико-хімічними (за допомогою 

інструментів, лабораторного приладдя та методик досліджень) показниками.  

Ідентифікацію досліджуваних зразків виконували у такій послідовності: 

1. Призначення ідентифікаційної експертизи посадовою особою митного 

органу під час здійснення митного контролю при імпорті гуави в Україні. 

2. Подання запиту для проведення ідентифікаційної  експертизи. 

3. Формування документації для проведення ідентифікацінйої експертизи. 

Визначені у запиті завдання для дослідження гуави повинні відповідати меті 
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направлення запиту. До запиту додаються: оригінал акта про взяття проб 

(зразків) гуави (у разі взяття проб (зразків) товарів); копія акта про проведення 

огляду (переогляду) гуави, ТЗ; копії інших супровідних документів, які 

подаються при здійсненні митного контролю (митна декларація, 

зовнішньоекономічний договір (контракт), інвойси, рахунки-фактури, накладні, 

сертифікати (висновки, реєстраційні посвідчення уповноважених державних 

органів, якщо такі видавались). 

4. Взяття проб (зразків) гуави для проведення дослідження (аналізу, 

експертизи) проводиться уповноваженими посадовими особами органу ДФС на 

підставі вмотивованого рішення керівника цього органу у справі про 

порушення митних правил. 

5. Приймання запитів та проведення ідентифікаційної експертизи в 

ДПМЕ ДФС. 

6. Надання ДПМЕ ДФС висновків за результатами проведеної 

ідентифікаційної експертизи. 

В ході проведення експертизи досліджуваних зразків гуави шляхом 

аналізу відповідності даних на маркуванні та у товаросупровідних документів і 

візуальним оглядом зразків визначали їх органолептичні та фізико -хімічні 

показники якості [20] (табл. 2.2). 

Таблиця 2.2 

Результати ідентифікаційної експертизи маркування гуави для митних 

цілей 
Показник Зразки 

Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 

Назва продукції Гуава сунична Гуава сунична Гуава сунична 

Виробник Haifa Group HC GT Mango P.O.Box 

Країна виробництва Коста-Ріка Іран Ізраїль 

Адреса виробника Zapote, San José, 
15011, Costa Rica 

8 Hafezieh, Davari 
Street, Fardis-Karaj 

Matam-Haifa, 31905, 
Israel 

Маса нетто, кг 25 25 25 

Маса брутто, кг 26 26 26 

 
Результати ідентифікаційної експертизи зразків гуави наведено у табл. 2.3.  
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Таблиця 2.3 

Результати ідентифікаційної експертизи гуави для митних цілей 
 

Показник Зразки 

Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 

Зовнішній 
вигляд 

Плоди свіжі, цілі, 
стиглі, здорові, без 
зайвої вологи, без 

пошкоджень 
хворобами чи 

шкідниками, типові 
для помологічного 

сорту 

Плоди свіжі, цілі, 
стиглі, здорові, без 
зайвої вологи, без 

пошкоджень 
хворобами чи 

шкідниками, типові 
для помологічного 

сорту 

Плоди свіжі, цілі, 
стиглі, здорові, без 
зайвої вологи, без 

пошкоджень 
хворобами чи 

шкідниками, присутні 
нетипові плоди для 

даного сорту 

Колір Світло-зелений Світло-зелений Жовтий 

Аромат та смак Відповідають даному 
помологічному сорту, 

без стороннього 

запаху і присмаку, 
суничний 

Відповідають даному 
помологічному сорту, 

без стороннього 

запаху і присмаку, 
суничний 

Відповідають даному 
помологічному сорту, 
присутній сторонній 

запах та присмак, 
суничний 

Розмір плодів Середній Середній Середній 

Маса плодів, г 85,0 85,0 75,0 

Вміст інших 
помологічних 

сортів, мас. % 

4 6 5 

Вміст стиглих 
недорозвинених 
плодів, мас. % 

2 5 5 

Вміст 
перестиглих 
плодів, мас. % 

1 3 3 

Ступінь 
стиглості 

Плоди однорідні за 
ступенем стиглості 

Плоди однорідні за 
ступенем стиглості 

Плоди однорідні за 
ступенем стиглості 

Масова  частка 

розчинних 
сухих речовин, 
% 

40 20 35 

Масова частка 
загального 

цукру, % 

5 4 4 

 
Отже, зразки гуави № 2 (Іран) та № 1 (Коста-Ріка) повністю відповідають 

вимогам ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних культур свіжі. Технічні умови» 

[21] за органолептичними показниками та наявністю допустимих дефектів, але 

за таким показником, як розмір, гуава із Ірану відносяться до першого сорту, а 

із  Коста-Ріки  до  другого  сорту  і  можуть  використовуватись,  як  у  свіжому 
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вигляді, так і для переробки. Гуава із Ізраїлю не відповідає за 

органолептичними показниками вимогам стандарту і не може бути допущена 

до реалізації на території України, її необхідно повернути виробникові. За 

результатами складено відповідний Висновок експертизи (Додаток Ж). 

На адресу Департаменту податкових та митних експертиз Державної 

фіскальної служби України надійшов 1 зразок гуави, що імпортується на митну 

територію України, який потрібно було дослідити за органолептичними 

(зовнішніми) та фізико-хімічними (за допомогою інструментів, лабораторного 

приладдя та методик досліджень) показниками. 

У графі «Об’єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний номер(и)» – 

вказується інформація про досліджуваний зразок, позначена декларантом в 

графі 31 митної декларації UA100034/2019/004221 (Додаток А) (Їстівні плоди 

гуави свіжі. Зазначена вага нетто – 4000 кг. Кількість – 1000 картонних коробок 

по 4 кг кожна. Виробник: «HC GT Mango».Торговельна марка: «HC GT Mango». 

Країна виробництва – IR). 

У графі «Підприємство/громадянин» зазначається адреса та назва 

підприємства, яке імпортує гуаву на митну територію України (HC GT Mango, 8 

Hafezieh, Davari Street, Fardis-Karaj, Iran). 

У графі «Акт про взяття проб» зазначається дата взяття проб зразків гуави, 

що направлені для дослідження (25 лютого 2019 року). 

У графі «Супровідні документи (копії)» вказується перелік 

товаросупровідних документів, що надходить для дослідження разом із гуавою 

(зовнішньоекономічний договір (контракт) №1/2019 від 02.02.2019;  

міжнародна автомобільна накладна(CMR) №1 від 25.02.2019; рахунок-фактура 

(інвойс) №7 від 13.02.2019; коносамент №IR23094 від 13.02.2019; сертифікат 

про походження загальної форми №1 від 13.02.2019). 

У графі «Обґрунтування та мета направлення запиту» зазначається основна 

мета, з якою було направлено гуаву для дослідження (визначити 

характеристики товару, необхідні для його однозначної ідентифікації та 

класифікації згідно з УКТЗЕД). 



30 
 

 
 

 

У графі «Завдання для дослідження» зазначаються основні завдання, які 

ставляться перед експертом для проведення досліджень гуави (визначити 

характеристики товару, необхідні для його однозначної ідентифікації та 

класифікації згідно з УКТЗЕД; вказати, чи відповідає товар, задекларованому у 

МД ІМ 40 АА UA100034/2019/004221; провести дослідження органолептичних 

та фізико-хімічних властивостей товару). 

У графі «Дослідження»: 

- «опис проб (зразків товару)» зазначається опис наданого для дослідження 

зразка, зазначеного в графі 31 митної декларації UA100034/2019/004221 

(Додаток А) (Їстівні плоди гуави свіжі. Зазначена вага нетто – 4000 кг.  

Кількість – 1000 картонних коробок по 4 кг кожна. Виробник: «HC GT 

Mango».Торговельна марка: «HC GT Mango». Країна виробництва – IR). 

- «методи дослідження» зазначаються основні методи, що 

використовуються при дослідженні гуави: органолептичний метод (зовнішній 

вигляд, колір, аромат та смак, вміст інших помологічних сортів, вміст стиглих 

недорозвинених плодів, вміст перестиглих плодів та ступінь стиглості) та 

дослідження фізико-хімічних властивостей (розмір плодів, маса плодів, масова 

частка сухих речовин, масова частка загальних цукрів). 

У графі «Результати дослідження» вказуються результати досліджень 

гуави за органолептичними та фізико-хімічними показниками (За зовнішнім 

виглядом надані на дослідження зразки являють собою гуаву). 

У графі «Висновок» зазначається загальний висновок за результатами 

досліджень гуави, що були направлені на ідентифікаційну експертизу (За 

результатами проведених досліджень з урахуванням наданої інформації та 

відомостей, отриманих з наукових джерел, досліджені зразки товару 

ідентифіковано наступним чином. Зразки, під назвою «Їстівні плоди гуави 

свіжі. Зазначена вага нетто – 4000 кг. Кількість – 1000 картонних коробок по 4 

кг кожна. Виробник: «HC GT Mango». Торговельна марка: «HC GT Mango». 

Країна виробництва – IR» ідентифіковано як їстівні плоди: гуава сунична. 

Результати досліджень зразка товару за визначеними показниками не 
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суперечать опису товару у гр. 31 МД UA № 100034/2019/004221. Надані на 

дослідження зразки під назвою «Їстівні плоди гуави свіжі» являють собою 

гуаву суничну. Код товарів згідно з УКТЗЕД – 0804 50 00 00). 

У графі «Список використаних джерел» вказуються основні нормативні 

документи, що використовувались при дослідження зразка гуави (ДСТУ 

7183:2010 «Плоди субтропічних культур свіжі. Технічні умови»; УКТЗЕД, том 

1, розділи І-ІІ, групи 01-08 ). 

У результаті проведення ідентифікаційної експертизи гуави в митних цілях 

було встановлено код цього товару згідно з УКТЗЕД. Згідно з УКТЗЕД гуава 

класифікується  в  ІI  розділі  «Продукти  рослинного  походження»,  в  групі 08 

«Їстівні плоди та горіхи; шкірки цитрусових або динь», підгрупі 0804 «Фініки, 

інжир, ананаси, авокадо, гуаява, манго та мангостани, свіжі або сушені». На 

рівні десяти знаків код гуави згідно з УКТЗЕД має вигляд: 0804 50 00 00 – 

«гуаява, манго та мангостан». 

Отже, в результаті проведеної ідентифікаційної експертизи встановлено, 

що основними ознаками, за якими можна класифікувати гуаву згідно з 

УКТЗЕД, є: приналежність до категорії плодів, ступінь обробки, приналежність 

до плодів, які вирощуються в тропічних або субтропічних широтах, а також 

назва продукції. 

http://www.mdoffice.com.ua/pls/MDOffice/UktVED.TNVChExpand2014?p_id=29&p_level=2&p_name&p_form=2
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РОЗДІЛ 3 

МИТНЕ ОФОРМЛЕННЯ ІМПОРТУ ГУАВИ 

 

 

 
3.1. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів 

при імпорті гуави 

Визначення митної вартості гуави, згідно з якою стягуються митні 

платежі, є однією з найскладніших і мало розроблених науково-практичних 

питань митної діяльності [28- 31]. 

Основним методом визначення митної вартостi гуави є метод за цiною 

угоди щодо товарiв, якi iмпортуються. Якщо основний метод не може бути 

використаний, застосовується послiдовно кожний iз вищеперелічених. При 

цьому кожний наступний метод застосовується, якщо митна вартiсть товарiв не 

може бути визначена шляхом застосування попереднього методу [32].  

Митною вартiстю при використанні методу оцiнки за цiною угоди щодо 

товарiв, якi iмпортуються, є цiна угоди, фактично сплачена, чи цiна, яка 

пiдлягає сплатi за гуаву, що iмпортується за призначенням в Україну, на 

момент перетинання ними митного кордону України. Відповідно до МД № 

UA100034/2019/004221 (Додаток А), графи 20, гуава, що імпортується на митну 

територію України на умовах Інкотермс-2010 СIF (Франко-перевізник) [33]. 

Для визначення митної вартостi гуави згідно з даними умовами 

використовується наступна формула: 

МВ = ФВ*КВ (3.1) 

де: ФВ – ціна угоди (фактурна вартість); 

КВ – курс валюти на момент митного оформлення МД № 

UA100034/2019/004221. [33] 

Відомості, необхідні для визначення митної вартості гуави, зазначаються 

також у графі 20 «Умови поставки» МД № UA100034/2019/004221 (Додаток А). 

У першому підрозділі графи наводиться скорочене літерне найменування умов 
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поставки згідно з класифікатором умов поставки – CIF (Cost, Insurance and 

Freight (...named place)), або Вартість, страхування і фрахт (м. Одеса).  

Термін Інкотермс, означає, що продавець виконав постачання, коли товар 

перейшов через поручні судна в порту відвантаження. Продавець зобов'язаний 

оплатити витрати і фрахт, необхідні для доставки товару в зазначений порт 

призначення, але ризик втрати чи ушкодження товару, як і будь-які додаткові 

витрати, що виникають після відвантаження товару, переходять від продавця на 

покупця. 

Однак, за умовами терміну CIF на продавця покладається також обов'язок 

придбання морського страхування на користь покупця проти ризику втрати й 

ушкодження товару під час перевезення. 

Для даних умов поставки митна вартість гуави дорівнює фактурній, 

зазначеній у товаросупровідних документах. До фактурної вартості додаються 

лише витрати тільки від моменту перетину митного кордону України.  

Таким чином, відповідно до Інвойсу № 7 від 13.02.2019 (Додаток Б), 

фактурна вартість (ціна за контрактом) гуави, що імпортується на митну 

територію України становить 15 000,00 дол. США, 1 дол. США = 28,00 грн. 

Тому митна вартість гуави становитиме: 

МВ = 15000,00×28,00 = 420 000,00 грн. 

Графа 22 МД № UA100034/2019/004221 (Додаток А) на гуаву "Валюта та 

загальна сума за рахунком" містить такі дані, необхідні для розрахунку митної 

вартості – у лівому підрозділі наводиться відповідно до класифікації валют 

літерний код валюти, у якій складено рахунок-фактуру (інвойс) або інші 

документи, які визначають вартість товару – USD. [34]. 

У правому підрозділі графи зазначається сума наведених у графах 42 

ЄАД і додаткових аркушів МД UA100034/2019/004221 фактурних вартостей 

задекларованої гуави у валюті, код якої зазначений у лівому підрозділі графи – 

420 000,00. 

В Графі 23 "Курс валюти" МД № UA100034/2019/004221 (Додаток А) 

зазначається офіційний курс гривні до іноземної валюти, зазначеної в лівому 
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підрозділі графи 22 МД, установлений Національним банком України на дату 

подання декларації до оформлення – 28,00 грн. [35] 

У графі 24 "Характер угоди" МД на гуаву у лівому підрозділі визначено 

код характеру договору (контракту) згідно з класифікатором характерів угод – 

021 – переміщення товарів з розрахунками за товар у ВКВ (вільно 

конвертованій валюті). 

У правому підрозділі графи наводиться літерний код валюти розрахунку 

відповідно до класифікації валют – USD (долар США) [36]. 

Серед документів, що підтверджують фактурну вартість товару, при 

декларуванні гуави за МД № UA100034/2019/004221 (Додаток А) було подано: 

- контракт № 1/2019 від 02.02.2019 (Додаток В); 

- рахунок-фактуру № 7 від 13.02.2019 (Додаток Б); 

- міжнародну автомобільну накладну (CMR) № 1 від 25.02.2019 (Додаток 

Г); 

- коносамент № IR23094 від 13.02.2019 (Додаток Д); 

- сертифікат про походження  товару  загальної  форми  №  1  від 

13.02.2019 (Додаток Е). 

Тому, митна вартість гуави при їх імпорті на митну територію України 

становитиме: [37] 

МВ = ФВ = 420 000,00 грн. 

При імпорті гуави згідно чинного Податкового кодексу України від 

02.12.2010 № 2755-VI, Закону України «Про Митний тариф України» від 

19.09.2013 № 584-VII та глави 43 МКУ «Справляння митних платежів» (ст. 289- 

304), сплачуються ввізне мито та ПДВ, що зазначаються в графі 47 

«Нарахування митних платежів» МД № UA100034/2019/004221 (Додаток А, 

табл. 3.1). 
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Таблиця 3.1 

Нарахування митних платежів при імпорті гуави 
 

Вид 
платежу* 

Вид надходження 
Основа 

нарахування 
Ставка Сума 

 
020 

Мито на товари, що 
ввозяться на територію 

України суб'єктами 
господарювання 

 
420 000,00 

 
0% 

 
0,00 

 
028 

Податок на додану 
вартість з товарів, 
ввезених на митну 

територію України 

 
420 000,00 

 
20,0% 

 
84 000,00 

Всього (сума митних платежів): 84 000,00 грн. 
* код платежу згідно з Класифікатором видів надходжень бюджету, що контролюються митними 

органами 

Розрахунок мита: 420 000,00×0% = 0,00 грн. 

Розрахунок ПДВ: 420000,00 (сума митної вартості і мита)×20% = 

84000,00 грн. 

Також, у графі 47 МД № UA100034/2019/004221 зазначено спосіб 

розрахунку: 01 – сплата митних платежів у безготівковій формі через рахунки, 

відкриті на ім’я митних органів в територіальних органах Державної 

казначейської служби [38]. 

Отже, митна вартість гуави виробництва «HC GT Mango», що 

імпортується до України з Китаю за МД № UA100034/2019/004221 ТОВ 

"Фрутіс Плюс", м. Одеса, становить 420 000,00 грн. Сума митних платежів, до 

яких входить мито та податок на додану вартість, становить 84 000,00 грн. 

 
3.2. Застосування механізму «єдиного вікна» при здійсненні митного 

оформлення гуави 

Одним із основних напрямів діяльності Державної фіскальної служби 

України є реалізація політики у сфері державної митної справи. У цій сфері 

ДФС України здійснює широке коло заходів орієнтованих на запровадження 

світових стандартів діяльності митних органів щодо спрощення митних 
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процедур підвищення ефективності здійснення митного контролю 

використання інформаційних технологій тощо [39]. 

Найдієвішим заходом ДФС України стало запровадження в діяльності 

митних органів принципу «єдиного вікна» технології митного оформлення, 

коли декларант подає повний перелік документів інспектору відділу митного 

оформлення і вони проходять перевірку без участі самого  декларанта. 

Під «єдиним вікном» розуміють систему, яку називають концепцією, 

процесом або середовищем, де взаємодіють представники бізнесу та владних 

структур, що дозволяє подавати інформацію через єдиний пункт доступу, де 

форма відображення інформації паперова чи електронна, для цього визначення 

не має вирішального значення [40, 41]. 

Механізм «єдиного вікна» дозволяє прискорити, спростити процедуру 

передачі інформації між суб’єктами ЗЕД та державними органами під час 

здійснення митного оформлення гуави, пропуск її через митний кордон 

України, тим самими сприяючи розвитку міжнародної  торгівлі. 

Основним документом, який регулює застосування механізму «єдиного 

вікна» при імпорті гуави є Закон України «Про внесення змін до Митного 

кодексу України та деяких інших законів України щодо запровадження 

механізму "єдиного вікна" та оптимізації здійснення контрольних процедур при 

переміщенні товарів через митний кордон України». Згідно з цим Законом 

створення та функціонування єдиної автоматизованої інформаційної системи 

органів доходів і зборів, автоматизованої системи митного оформлення та 

єдиного державного інформаційного веб-порталу «Єдине вікно для 

міжнародної торгівлі» забезпечуються центральним органом виконавчої влади, 

що реалізує державну податкову та митну політику. 

Механізм «єдиного вікна», який застосовується при імпорті гуави 

наведено на рис. 3.1. 
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Рис. 3.1. Структура механізму «єдиного вікна» при імпорті гуави 

 
 

Відповідно ПКМУ №960 від 24.10.2018 «Деякі питання проведення 

заходів офіційного контролю товарів, що ввозяться на митну територію 

України (у тому числі з метою транзиту)» при імпорті гуави на митну 

територію України проводиться фітосанітарний контроль цього товару 

(Додаток И) [19]. 

«Порядок інформаційного обміну між органами доходів і зборів, іншими 

державними органами та підприємствами за принципом “єдиного вікна” з 

використанням електронних засобів передачі інформації», затверджений 

Постановою Кабінету Міністрів України №364 від 25.05.2016, визначає 

механізм взаємодії ДФСУ, державних органів, уповноважених на здійснення 

державного фітосанітарного контролю, та підприємств за принципом “єдиного 

вікна” із застосуванням інформаційно-телекомунікаційної системи органів 

доходів і зборів, а також механізм обміну інформацією та документами між 

органами доходів і зборів та державними органами, уповноваженими на видачу 

документів, що підтверджують дотримання обмежень під час переміщення 

гуави через митний кордон України. 

Розглянемо порядок застосування механізму «єдиного вікна» при імпорті 

гуави на митну територію України [42]. 
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У пунктах пропуску через державний кордон України державний 

фітосанітарний контроль здійснюється органами ДФСУ в установленому 

порядку у формі попереднього документального  контролю, результати якого 

вносяться посадовими особами органів доходів і зборів до інформаційної 

системи [43]. 

Після здійснення фітосанітарного контролю гуави уповноважена 

посадова особа Одеської митниці ДФСУ протягом 30 хвилин вносила 

інформацію про здійснення такого контролю до інформаційної  системи. 

Співставлення відомостей про випуск гуави з такого пункту пропуску, 

даних, що містяться у відповідних графах МД №UA100034/2019/004221, та 

інформації про негативні результати проведення фітосанітарного контролю 

здійснюється автоматично. Відсутність повідомлення для органу доходів і 

зборів про негативні результати проведення фітосанітарного контролю 

свідчило про позитивні результати його проведення у зазначених пунктах 

пропуску [44]. 

Після завершення у повному обсязі державного фітосанітарного 

контролю уповноваженими посадовими особами в пункті пропуску (Одеська 

митниця ДФСУ) через державний кордон України такі посадові особи протягом 

30 хвилин з моменту завершення контролю вносили з використанням веб- 

інтерфейсу до інформаційної системи відмітку про його здійснення [45].  

Органи ДФСУ на Одеській митниці ДФСУ надавали уповноваженим 

посадовим особам доступ до веб-інтерфейсу. 

Інформаційна система протягом однієї години після випуску з пункту 

пропуску через державний кордон України для переміщення у митницю 

призначення задекларованих у митній декларації №UA100034/2019/004221 

гуави автоматично формувала та надсилала ТОВ "Фрутіс Плюс" електронне 

повідомлення, в якому зазначалися: 

- реквізити митної декларації – МД №UA100034/2019/004221; 

- дата і час випуску гуави з пункту пропуску через державний кордон 

України (10:00, 25.02.2019); 
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- види державного контролю, які здійснено у формі попереднього 

документального контролю на Одеській митниці ДФСУ органами доходів і 

зборів (митне оформлення за МД №UA100034/2019/004221 та фітосанітарний); 

- види державного контролю, які завершено у пункті пропуску через 

державний кордон України (фітосанітарний контроль); 

- вичерпний перелік документів та відомостей, які необхідно подати 

відповідному контролюючому органові для завершення необхідного виду 

державного контролю (сертифікат про походження №1 від 13.02.2019, 

фітосанітарний сертифікат №23059 від 26.02.2019). 

Скановані копії документів, необхідних для завершення відповідного 

виду державного контролю, разом з електронним повідомленням з електронним 

цифровим підписом посадової особи ТОВ "Фрутіс Плюс" надсилались до 

інформаційної системи для здійснення відповідного виду державного контролю 

до моменту прибуття гуави у місце доставки або після їх прибуття у строки, 

визначені статтею 95 Митного кодексу України. У нашому випадку подавався 

фітосанітарний сертиікат №23059 від 26.02.2019 (Додаток И). 

Після надання згоди ТОВ "Фрутіс Плюс" на передання контролюючому 

органу відомостей, які зазначені в МД №UA100034/2019/004221, копії 

комерційних рахунків, контрактів, сертифікатів походження не скануються та 

не передаються в складі електронного повідомлення [46]. 

В електронному повідомленні ТОВ "Фрутіс Плюс" зазначало реквізити 

МД №UA100034/2019/004221, надало згоду на передання її відомостей 

контролюючому органу, а також зазначає дату і час, коли гуава у митниці 

прибуття у присутності представника підприємства може бути пред’явлена 

відповідному контролюючому органові для огляду або інспектування.  

Місцем проведення огляду була фактична адреса розташування зони 

митного контролю – Одеська митниця ДФСУ. 

Зазначене електронне повідомлення для органу доходів і зборів було 

підставою для організації доступу посадових осіб контролюючого органу для  
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проведення огляду гуави; для контролюючих органів – заявою на проведення 

відповідних процедур відповідного державного контролю. 

Інформаційна система після отримання від ТОВ "Фрутіс Плюс" 

електронного повідомлення і сканованих копій документів перевіряє 

електронний цифровий підпис посадової особи ТОВ "Фрутіс Плюс". Після 

позитивного результату такої перевірки інформаційна система зберігає 

отримані повідомлення і документи, формує відповідні відомості з попередніх 

або періодичних митних декларацій, інформує відповідний контролюючий 

орган про їх надходження шляхом відображення електронного повідомлення у 

веб-інтерфейсі та за наявності даних в інформаційній системі надсилає листа на 

адресу електронної пошти уповноваженої посадової особи органу за 

місцезнаходженням митниці призначення, надає можливість перегляду 

попередніх випадків здійснення відповідного державного контролю гуави ТОВ 

"Фрутіс Плюс". 

Таким чином, під час здійснення митного контролю імпорту гуави 

застосовується принцип «єдиного вікна», оскільки внаслідок його повноцінного 

запровадження значно спрощуються процедури митного контролю та митного 

оформлення гуави і транспортних засобів, зменшується час здійснення митних 

формальностей, через що збільшилась пропускна здатність Одеської митниці, а 

тому значно зростає обсяг надходжень до бюджету, вдосконалився ряд 

принципів використання інформаційних ресурсів та інформаційних технологій 

у митній справі, передусім принципи законності та гласності. Можна 

стверджувати, що запровадження принципу «єдиного вікна» під час здійснення 

митного контролю імпорту позитивно відобразилось на обсягах митних 

платежів, що надходять до бюджету. 

 
3.3. Аналіз митного оформлення гуави в режимі імпорту згідно з 

митною декларацією 

Митне оформлення при імпорті гуави виробництва HC GT Mango, що 

імпортується до України з Ірану, здійснюється відповідно до положень глав 39 
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«Загальні положення щодо митного оформлення» (ст. 246-256) та 47 

«Організація митного контролю» (ст.318-328) Митного кодексу України [10]. 

Митному контролю підлягають усі товари, у тому числі і товар «Гуава. 

Кількість – 1000 картонних коробок по 4 кг кожна. Виробник: «HC GT 

Mango».Торговельна марка: «HC GT Mango». Країна виробництва – IR», що 

переміщується через митний кордон України. 

Митний контроль здійснюється виключно органами ДФС відповідно до 

МКУ та інших законів України. Митний контроль передбачає виконання 

митними органами мінімуму митних формальностей, необхідних для 

забезпечення дотримання законодавства України з питань державної митної 

справи. Митний контроль гуави у пунктах пропуску через державний кордон 

України здійснюється відповідно до типової технологічної схеми здійснення 

митного контролю автомобільних транспортних засобів перевізників і товарів, 

що переміщуються ними, у пунктах пропуску через державний кордон, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.12 № 451. 

Форми та обсяги контролю, достатнього для забезпечення дотримання 

законодавства з питань державної митної справи та міжнародних договорів 

України при митному оформленні гуави обиралися митницею на підставі 

результатів застосування системи управління ризиками. 

Алгоритм виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення регламентується Порядком виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на 

бланку єдиного адміністративного документа, затвердженим наказом 

Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 631 [47, 48]. 

Для здійснення митного оформлення гуави виробництва HC GT Mango 

декларант (ТОВ "Фрутіс Плюс", 65000, м. Одеса, вул. Заболотного, 26, Україна) 

подавав до посадової особи Одеської митниці ДФСУ електронну митну 

декларацію (ЕМД) №UA100034/2019/004221, заповнену згідно з обраним 

митним режимом електронну копію. Після прийняття МД № 

UA100034/2019/004221 для митного оформлення необхідність подання  
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документів, зазначених в графі 44 МД, визначалася посадовою особою 

Одеської митниці під час виконання митних формальностей, встановлених 

Реєстрація МД № UA100034/2019/004221 на гуаву електронна копія якої 

була введена до АСМО за допомогою інформаційного термінала, 

здійснювалась у термін, що не перевищував 1 годину з часу її введення до 

АСМО. Посадовою особою Одеської митниці ДФС, яка згідно з 

функціональними обов'язками здійснювала розподіл МД № 

UA100034/2019/004221, було призначено посадову особу ПМО для виконання 

митних формальностей за відповідною МД № UA100034/2019/004221 на гуаву. 

Перевірка електронної митної декларації на гуаву HC GT Mango 

проводилася з використанням АСМО в автоматичному режимі у порядку 

черговості їх надходження. АСМО в автоматичному режимі пересилала ЕМД 

до відповідного ПМО митного органу для отримання посадовою особою 

Одеської митниці ДФС, яка згідно з функціональними обов'язками здійснює 

розподіл ЕМД між посадовими особами ПМО для виконання митних 

формальностей [49]. 

Під час виконання митних формальностей за МД № 

UA100034/2019/004221 декларанту за допомогою АСМО надсилалася 

інформація про: 

- отримання митним органом МД № UA100034/2019/004221 у складі 

електронного повідомлення, засвідченого ЕЦП декларанта; 

- результат проведення форматологічного контролю правильності 

заповнення граф МД № UA100034/2019/004221; 

- занесення МД № UA100034/2019/004221 до ЄАІС митних органів 

України; 

- реєстраційний номер, присвоєний МД № UA100034/2019/004221; 

- прийняття МД № UA100034/2019/004221 Одеською митницею ДФСУ для 

оформлення; 

- необхідність надання додаткових документів; 

- завершення митного оформлення гуави за МД № A100034/2019/004221. 



43 
 

 
 

 

Таким чином, митне оформлення гуави за МД №UA100020/2019/000311 

(Додаток А), передбачало наступні етапи: [50] 

1. Реєстрація митної декларації № UA100034/2019/004221. 

2. Перевірка відповідності формату МД № UA100034/2019/004221 

встановленим вимогам. 

3. Фіксування дати й часу подання МД № UA100034/2019/004221 для 

оформлення шляхом: 

- присвоєння МД № UA100034/2019/004221 реєстраційного номера за 

допомогою АСМО; 

- унесення поданої МД № UA100034/2019/004221 до бази даних митного 

органу. За допомогою АСМО в ЕК МД і ЕК ДМВ або ЕМД і ЕДМВ 

реєстраційний номер додатково відображається у вигляді штрих-коду [51]. 

4. Перевірка митної декларації. Перевірка наявності поданих разом з МД 

№ UA100034/2019/004221: зовнішньоекономічного договору (контракту) 

№1/2019 від 02.02.2019; міжнародної автомобільної накладної (CMR) №1 від 

25.02.2019; рахунку-фактури (інвойсу) №7 від 13.02.2019; коносаменту № 

IR23094 від 13.02.2019; сертифікату про походження загальної форми №1 від 

13.02.2019 [52]. 

5. Прийняття митної декларації для оформлення: унесення номера 

штампа ПМК до МД № UA100034/2019/004221. 

6. Оформлення митної декларації. При здійсненні митного оформлення 

МД № UA100034/2019/004221 виконуються такі митні формальності: 

А. Перевірка дотримання строків подання МД №UA100034/2019/004221. 

Б. Перевірка наявності відміток про завершення переміщення гуави.  

В. Контроль співставлення (автоматизоване порівняння) даних, які 

містяться в електронній МД №UA100034/2019/004221, та інших документів, 

поданих для митного оформлення, зокрема: співставлення реквізитів 

уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 МД № UA100034/2019/004221 – 

ЄДРПОУ:  14360570,  АТ  КБ  "ПРИВАТБАНК",  МФО:  352479,  з  даними, що 

містяться в переліку вповноважених банків України в ЄАІС митних органів 



44 
 

 
 

 

України; співставлення курсу валюти України – 28,00 до іноземної валюти – 

долар США, зазначеній у графі 23 МД №UA100034/2019/004221, з офіційним 

курсом валюти України до іноземної валюти, у якій складені рахунки та 

відомості про яку зазначено в лівому підрозділі графи 22 МД 

№UA100034/2019/004221, на день подання МД №UA100034/2019/004221 до 

оформлення; перевірка наявності діючих спеціальних санкцій, застосованих до 

українського суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності – ТОВ "Фрутіс Плюс" 

або іноземного суб’єкта господарської діяльності – HC GT Mango згідно зі 

статтею 37 Закону України "Про зовнішньоекономічну діяльність"; 

співставлення з картками відмови та МД №UA100034/2019/004221, в 

оформленні яких відмовлено; співставлення відомостей, що підтверджують 

дотримання встановлених законодавством заборон та обмежень щодо 

переміщення гуави через митний кордон України, з інформацією, що міститься 

в уніфікованих електронних дозвільних документах, що надходять з інших 

державних органів (щодо гуави таких обмежень немає); співставлення 

відомостей про нарахування митних та інших платежів, а також про 

застосування заходів гарантування їх сплати; співставлення з інформацією, що 

надходить з митних та правоохоронних органів іноземних держав.  

Г. Контроль із застосуванням системи управління ризиками, в тому числі 

оцінка ризику за МД №UA100034/2019/004221шляхом аналізу електронної 

митної декларації за допомогою АСАУР. 

Д. Перевірка правильності класифікації гуави та присвоєння їм коду 

згідно з УКТЗЕД (0804 50 00 00). 

Ж. Перевірка правильності визначення країни походження гуави – Іран. 

З. Перевірка правильності визначення митної вартості гуави, визначеної в 

графі 46 МД №UA100034/2019/004221 (420 000,00 грн.). 

7. Завершення митних формальностей за митною декларацією. Під час 

завершення митного оформлення посадовими особами Одеської митниці ДФС 

виконуються такі митні формальності: 
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7.1. Перевірка відомостей про виконання митних формальностей, 

сформованих за результатами оцінки ризику за МД №UA100034/2019/004221 із 

застосуванням системи управління ризиками, в тому числі за допомогою 

АСАУР. 

7.2. Перевірка правильності нарахування митних платежів (020 – мито на 

товари, що ввозяться на територію України суб'єктами господарювання; основа 

нарахування для товару – 420 000,00 грн.; ставка – 0,00%, сума – 0,00 грн.; 

спосіб платежу – зазначено код 01, що в класифікаторі способів розрахунку 

відповідає сплаті митних платежів у безготівковій формі через рахунки, 

відкриті на ім’я митних органів в територіальних органах Державної 

казначейської служби. 028 – податок на додану вартість з товарів, ввезених на 

митну територію України; основа нарахування для товару – 420 000,00 грн., 

ставка – 20,00%, сума – 84 000,00 грн.; спосіб платежу – зазначено код 01, що в 

класифікаторі способів розрахунку відповідає сплаті митних платежів у 

безготівковій формі через рахунки, відкриті на ім’я митних органів в 

територіальних органах Державної казначейської служби, правильності 

заповнення  граф  47  МД  №UA100034/2019/004221,  контроль  і   облік 

векселів [53]. 

7.3. Заповнення графи C МД №UA100034/2019/004221 згідно з порядком 

заповнення митних декларацій на бланку ЄАД, унесення відомостей до  ЕМД. 

7.4. Справляння митних та інших платежів за МД 

№UA100034/2019/004221. 

7.5 Завершення митного оформлення шляхом: внесення за допомогою 

АСМО до електронної МД №UA100034/2019/004221 відмітки про завершення 

митного оформлення та номера особистої номерної печатки посадової особи 

Одеської митниці ДФС, яка завершила митне оформлення; передавання в 

установлений строк МД №UA100034/2019/004221 до ЄАІС митних органів 

України. 

Таким чином, митні процедури при імпорті товару – гуави HC GT Mango, 

передбачали виконання митними органами мінімуму митних формальностей,  
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необхідних для забезпечення дотримання законодавства України з питань 

державної митної справи. 

Таким чином, особливостями митного оформлення при імпорті гуави на 

митну територію України було подання фітосанітарного сертифікату №23059 

від 26.09.2019 (Додаток И), що здійснювалося за принципом «єдиного вікна».  
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 
 

1. Проведений аналіз міжнародного та вітчизняного ринків тропічних 

фруктів (у т.ч. і гуави) дає підстави стверджувати, що він досить складний і 

розвивається хаотично. Окремі сегменти мають різні тенденції виробництва, 

споживання, імпорту та експорту. Сегмент гуави – імпортозалежний. За даними 

Державної фіскальної служби України в період з 2011 року по 2015 рік 

спостерігається спад обсягів експорту фініків, інжиру, ананасів, авокадо, гуави 

та манго з 42 тис. дол. США до 1 тис. дол. США, тобто у 42 рази. Але, 

починаючи з 2015 року і закінчуючи 2018 роком обсяги експорту збільшились  

з 1 тис. дол. США до 6 тис. дол. США. Така ситуація може бути пояснена 

відсутністю вітчизняного виробництва тропічних фруктів (у т. ч. і гуави) у 

зв’язку з непридатним кліматом помірних широт, що превалює на території 

України. 

Однак, фініки, інжир, ананаси, авокадо, гуава та манго користуються на 

території України значним попитом і тому протягом останніх років зберігається 

позитивна тенденція збільшення обсягів імпорту вищезазначених фруктів на 

митну територію України. В період з 2011 року по 2013 рік слід відмітити 

збільшення обсягів імпорту в Україну з 16975 тис. дол. США до 32772 тис. дол. 

США, тобто майже у 2 рази. Однак, починаючи з 2013 року і по 2015 рік 

відбувається зменшення обсягів імпорту фініків, інжиру, ананасів, авокадо, 

гуави та манго в Україну з 32772 тис. дол. США до 9328 тис. дол. США, тобто 

майже у 3 рази. З 2015 року по 2018 рік можна спостерігати збільшення обсягів 

імпорту фініків, інжиру, ананасів, авокадо, гуави та манго в Україну з 9328 тис. 

дол. США до 25623 тис. дол. США, тобто у 2,5 рази. 

2. В ході роботи було визначено об’єкт (гуава, що імпортується на митну 

територію України), предмет та мету дослідження. Також було розроблено 

схему організації теоретичних та практичних досліджень гуави, що 

імпортується на митну територію України. Відповідно до чинної  нормативної 
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документації встановлено та розглянуто методи досліджень при проведенні 

ідентифікаційної експертизи гуави. 

3. У результаті проведення ідентифікаційної експертизи гуави в митних 

цілях було встановлено код цього товару згідно з УКТЗЕД. Згідно з УКТЗЕД 

гуава класифікується в ІI розділі «Продукти рослинного походження», в групі 

08 «Їстівні плоди та горіхи; шкірки цитрусових або динь», підгрупі 0804 

«Фініки, інжир, ананаси, авокадо, гуаява, манго та мангостани, свіжі або 

сушені». На рівні десяти знаків код гуави згідно з УКТЗЕД має вигляд: 0804 50 

00 00 – «гуаява, манго та мангостан». Встановлено, що основними ознаками, за 

якими можна класифікувати гуаву згідно з УКТЗЕД, є: приналежність до 

категорії плодів, ступінь обробки, приналежність до плодів, які вирощуються в 

тропічних або субтропічних широтах, а також назва продукції.  

4. Визначення митної вартості гуави проводилось з використанням 

першого методу. Митна вартість гуави включала в себе фактурну вартість і 

складала 420 000,00 грн. При імпорті гуави в Україну нараховувались та 

стягувались такі митні платежі: мито та ПДВ. Ставка мита при імпорті складала 

0% (0 грн.), ставка ПДВ – 20% (84 000, 00 грн.). Загальна сума всіх митних 

платежів, що підлягали нарахуванню та сплаті при імпорті гуави на митну 

територію України становила 84 000, 00 грн. 

5. При митному оформленні , що імпортується в Україну застосовувався 

принцип «єдиного вікна». Інформаційна система протягом однієї години після 

випуску з пункту пропуску через державний кордон України для переміщення у 

митницю         призначення         задекларованої         у         митній      декларації 

№UA100034/2019/004221 гуави автоматично формувала та надсилала ТОВ 

"Фрутіс Плюс" електронне повідомлення, в якому зазначалися: реквізити 

митної декларації; дата і час випуску гуави з пункту пропуску через державний 

кордон України; види державного контролю, які здійснено у формі 

попереднього документального контролю на Одеській митниці ДФСУ органами 

доходів; види державного контролю, які завершено у пункті пропуску через 

державний  кордон України;  вичерпний перелік документів  та  відомостей,  які 

http://www.mdoffice.com.ua/pls/MDOffice/UktVED.TNVChExpand2014?p_id=29&p_level=2&p_name&p_form=2
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необхідно подати відповідному контролюючому органові для завершення 

необхідного виду державного контролю. 

6. Митні процедури при імпорті гуави виробництва «Brunswick Marine» 

(Китай) здійснювались відповідно до Митного кодексу України. Митне 

оформлення гуави за МД №UA100020/2019/000311 реєстрацію митної 

декларації № UA100034/2019/004221, перевірку відповідності формату МД № 

UA100034/2019/004221 встановленим вимогам; фіксування дати й часу подання 

МД № UA100034/2019/004221 для оформлення; перевірку митної декларації , 

перевірку наявності поданих разом з МД № UA100034/2019/004221: 

зовнішньоекономічного договору (контракту) №1/2019 від 02.02.2019; 

міжнародної автомобільної накладної (CMR) №1 від 25.02.2019; рахунку- 

фактури (інвойсу) №7 від 13.02.2019; коносаменту № IR23094 від 13.02.2019; 

сертифікату про походження загальної форми №1 від 13.02.2019; прийняття 

митної декларації для оформлення; унесення номера штампа ПМК до МД № 

UA100034/2019/004221; оформлення митної декларації. 

7. При здійсненні митного оформлення МД № UA100034/2019/004221 

виконуються такі митні формальності; контроль із застосуванням системи 

управління ризиками, в тому числі оцінка ризику за МД 

№UA100034/2019/004221 шляхом аналізу електронної митної декларації за 

допомогою АСАУР; перевірку правильності класифікації гуави та присвоєння 

їм коду згідно з УКТЗЕД (0804 50 00 00); перевірку правильності визначення 

країни походження гуави – Іран; перевірку правильності визначення митної 

вартості гуави, визначеної в графі 46 МД №UA100034/2019/004221 (420 000 

грн.); завершення митного оформлення шляхом: внесення за допомогою АСМО 

до електронної МД №UA100034/2019/004221 відмітки про завершення митного 

оформлення та номера особистої номерної печатки посадової особи Одеської 

митниці ДФС, яка завершила митне оформлення; передавання в установлений 

строк МД №UA100034/2019/004221 до ЄАІС митних органів України. 
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Розроблено наступні пропозиції: 

1. Департаменту податкових та митних експертиз ДФС України 

використовувати розроблені в роботі критерії, методи, засоби та показники 

ідентифікації гуави під час проведення ідентифікацінйої експертизи в митних 

цілях. 

2. Департаменту технінчого регулювання Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України розробити окремі 

державні стандарти України, що будуть регламентувати вимоги до якості гуави. 
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УКРАЇНА (форма МД-2) Додаток А 
 

1 Д Е К Л А Р А Ц І Я 

A МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ/ЕКСПОРТУ/ПРИЗНАЧЕННЯ 

UA100034/2019/004221 

2 Відправник/Експортер №IR/ 0000000000 

HC GT Mango, 

IM 40 АА 

8 Hafezieh, Davari Street, Fardis -Karaj, Iran 3 Форми 

1 1 

4 Відв. 

спец. 

0 / 0 

Електронне декларування 

 
000/0000/000000 

5 Всього т-ів 

1 

6 Всього місць 

100 

7 Довідковий номер 

12 

8 Одержувач №UA/0031907637 

ТОВ "Фрутіс Плюс", 
65000, м. Одеса, вул. Заболотного, 26, Україна 

9 Особа, відповідальна за фінансове врегулювання №  0031907637 

ТОВ "Фрутіс Плюс", 

65000, м. Одеса, вул. Заболотного, 26, Україна 

UA10031907637 
10 Країна перш.      11 Торг. країна/  12 Відомості про вартість 13 ЄСП 

UA10031907637 
призн./ 
ост.від. I 

Країна 

виробн. 420000.00 

14 Декларант/Представник №  UA/0031907637 

ТОВ "Фрутіс Плюс", 

65000, м. Одеса, в ул. Заболотного, 26, Україна 

UA10031907637 

18 Ідентифікація і країна реєстрації  трансп. засобу при відправленні/прибутті 19 Конт. 

АН8754ВІ/АМ2301ХТ UA 1 
21 Ідентифікація і країна реєстрації  активного транспортного засобу на кордоні  

 

MILANO IR 

25 Вид транспорту 26 Вид транспорту в 27 Місце навантаження/розвантаження 
на кордоні  межах країни 

11 31 
29 Митний орган виїзду/в'їзду UA500000 30 Місцезнаходження товарів 

Одеська митниця ДФС 100-008-1-1 

15 Країна відправлення/експорту 

Іран 
16 Країна походження 

 

 
20 Умови поставки 

CIF UA м. Одеса 
22 Валюта та загальна сума за рахунком 

USD 15000.00 
28 Фінансові та банківські відомості 

 

ЄДРПОУ :14360570 

АТ КБ "ПРИ ВАТБАНК" 

МФО : 352479 

15 Код кр. відп./експ. 

a     IR b 

17 Країна призначення 

 
 

 

 

 

23 Курс валюти 

 

28.000000 

17 Код країни признач. 

a b 

 

 

 
 

 

24 Характер угоди 

0 21 USD 

31 Вантажні 

місця та 

Маркування та кількість - Номери контейнерів - Кількість та розпізнавальні особливості 32 Товар 33 Код товару 

опис 

товарів 
1. Їстівні плоди гуави, свіжі. Зазначена вага нетто - 4000 кг. 1 

Кількість – 1000 картонних коробок по 4 кг кожна. 

Виробник: «HC GT Mango». Торговельна марка: «HC GT Mango». 
Країна виробництва - IR 

2. Місць 1000 ст 

0804 50 00 
34 Код країни походж. 

a IR b 

37 П Р О Ц Е Д У Р А 

4000 ZZ00 

00 
35 Вага брутто (кг) 

4200 
38 Вага нетто (кг) 

4000 

0 
36 Преференц. 

 

000000000 
39 Квота 

3. 1/FSU5431321/131/1 40 Загальна декларація/Попередній документ  

 
 

 
44 Додаткова 

інформац./ 

Подані 

 

0730 1 25.02.2019 

0380 7 13.02.2019 

41 Додаткові одиниці виміру 42 Ціна товару 

15000.0000 
Код ДІ 45 Коригування 

43 Код МВВ 
 

1 

420 000.00 
46 Статистична вартість 

 

 
420.00000 

48 Відстрочення платежів 49 Реквізити складу 
 

 
B ПОДРОБИЦІ РОЗРАХУНКІВ 

020 0 грн. 33153611 

028 84 000.00 грн. 33153611 

50 Принципал 

Усього: 84 000.00 грн 
№ 

Всього: 84 000.00 грн. 

Підпис: C МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ 
 

 

 

 

 
51 Передба- 

чувані 

митні 

органи 

(і країна) 

транзиту 

52 Гарантія 

не дійсна 

для 

 

 

 

 

 
представлений 

Місце і дата: 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
Код 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
53 Митний орган (і країна) призначення 

D/J   ВІДМІТКИ МИТНОГО ОРГАНУ ВІДПРАВЛЕННЯ/ПРИЗНАЧЕННЯ Печатка: 54 Місце і дата: 

ПМК 21/100/ 25.02.2019 ОНП 21/100/ 25.02.2019 м. Одеса, Хаджибеївська дор. 4/1 

Результат: Підпис і  прізвище декларанта/представника: 

Накладення пломби: Номер: Соченко К.А. 

Тип: +380969363771 
Строк доставки (дата): 

Підпис: 

документи/ 
Сертифікати і 0705 IR23094 13.02.2019 
дозволи 4100 1/2019 02.02.2019 
 0861 1 13.02.2019 
 5509 0730 25.02.2019 
47 Нарахуван-    Вид Основа нарахування Ставка Сума СП 

ня плате- 

жів 020 420000.00 грн. 0% 0 грн. 01 

 028 420000.00 грн. 20 % 84000.00 грн. 01 

 



 

  

Sochenko564
7@ukr.net 

mailto:Sochenko5647@ukr.net
mailto:Sochenko5647@ukr.net
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Додаток Б 
 

Номер рахунку/Invoice number (if applicable) №7 13/02/2019 
 

 
 

ВІД КОГО /SENT BY 

Компанія/Company Name: HC GT Mango 

ПІБ/Відділ/Name/Department: 

Адресса/Address: 8 Hafezieh, Davari Street 

Місто/Індекс City/Postal Code: Fardis-Karaj 

Країна/Country: Iran 

Тел./Факс/Tel./Fax No.: +92 (0213) - 456-71-81 

КОМУ/SENT TO НАКЛАДНА №/WAYBILL No. 

Компанія /Company Name: ТОВ "Фрутіс Плюс" 

ПІБ/Відділ /Name/Department: 

Адресас/Address:, вул. Заболотного, 26 
 

Місто /Индекс City/Postal Code: 65000, м. Одеса 

Країна /Country: Україна 

Тел./Phone No.: +38 (097) - 431-87-34 

К-сть місць/Number of pieces: _1000_ 

Вага Брутто/Total Gross Weight: _4200_ 

Умови поставки: CIF, Україна, м. Одеса 

Повний орис товару 

Ful l description of goods 

Код УКТЗЕД 

 
Customs 

Commodity Code 

Країна  

виробництва 

 

Country of 

origin 

К-сть у 

коробках 

 

Quantity 

Ціна  за  од., 

валюта  

 

Unit Value, 

Currency 

Загальна вартість, 

валюта  

 

Subtota l  va lue, 

Currency 

Їстівні плоди гуави 

свіжі 

0804 50 00 00 Іран 1000 шт. 15,00 USD 15 000,00 USD 

РАХУНОК-ПРОФОРМА/PROFORMA INVOICE 

http://blanker.ru/doc/invoice
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Загальна вартість, валюта/Total value, currency 15 000 USD 

Загальна кількість/ Total Quantity 4000 кг 

 
 

Умови транспортування (ІНКОТЕРМС-2010)/Term of transportation (INCOTERMS-2010) - 
 
  СІF  

 

 
 

Мета експорту / Reason for export:   Вільна реалізація на території 

України   

 

 
 

Підтверджую, що вищенаведене вірно/I declare that the information mentioned above is true and 

correct to the best of my knowledge 

 
 
 

Підпис/Signature:   Місце для печатки/ 
 

ПІБ/Name:   Stamp place 
 

Дата/Date:   
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Додаток В 
 
 

 
 

 
ДОГОВІР КУПІВЛІ-ПРОДАЖУ ТОВАРУ № 1 

 
м. Одеса "02" лютого 2019р. 

 
 
 

«HC GT Mango» (в подальшому Продавець), в особі 

Начальника Департаменту Хасан Юнісі, дійсне на 

основі Свідоцтва про Державну реєстрацію суб’єкта 

підприємницької діяльності, з однієї сторони, і  ТОВ 

«Фрутіс Плюс» (в подальшому Покупець) в особі 

Директора Полянко Анастасії, дійсного на основі 

уставу підприємства з іншої сторони заключили 

договір про нижческазане: 
 

1.  Предмет контракту 
 

1.1.  Предметом цього Контракту є продаж продавцем 

і закупівля Покупцем гуави свіжої, далі  Товар. 
 

1.2.  Асортимент та вартість Товару визначається на 

підставі Прайс-листа Постачальника. 
 

1.3.  Кількість, асортимент і  строк доставки кожної 

окремої партії замовленого Товару може 

узгоджуватися Сторонами за допомогою 

телефонного, факсимільного або електронного 

зв'язку. Якщо протягом 12 годин з моменту 

отримання Заявки Постачальником Покупець не 

відкликав Заявку або не вніс до неї зміни, дана Заявка 

вважається прийнятою до виконання 

Постачальником, при цьому Покупець не має права 

відмовитися від отримання та оплати зазначеного в 

Заявці  Товару. 
 

1.4.  Постачальник безумовно гарантує, що 

поставляється Товар вільний від будь-яких прав і 

домагань третіх осіб. 
 

2.  Якість та кількість товару 
 

2.1.  Якість Товару повинна відповідати встановленим 

для даного виду Товару стандартам, технічним 

умовам та підтверджуватися доданими 

Постачальником до накладних на поставку Товару 

завіреними копіями сертифікатів, якщо даний Товар 

підлягає обов'язковій сертифікації. 

AGREEMENT OF BUYING AND SALE OF GOODS # 1 
 

Odessa, February 02, 2019 

 
 
 

HC GT Mango (hereinafter Seller), represented by the 

Head of the Hasan Yunisi Department, valid on the basis 

of the Certificate of State Registration of the 

Entrepreneur, on the one hand, and Frutis Plus, LLC 

(hereinafter the Buyer), represented by Director Polyanko 

Anastasia, valid on the basis of the charter of the 

enterprise on the other side, has concluded the contract 

on the following: 
 

1.  The subject of the contract 
 

1.1.  The subject of this Contract is the sale and purchase 

by the Buyer of fresh guava, hereinafter referred to as 

the Goods. 
 

1.2.  The range and cost of the Goods are determined on 

the basis of the Price List of the Supplier. 
 

1.3.  The quantity, assortment and delivery ti me of each 

individual consignment of the ordered Goods may be 

agreed by the Parties by telephone, fax or electronic 

communication. If within 12 hours from the receipt of the 

Application by the Supplier the Buyer has not withdrawn 

the Application or made no changes thereto, this 

Application shall be considered accepted by the Supplier, 

and the Buyer shall not have the right to refuse to receive 

and pay the Goods specified in the Application. 
 

1.4.  The Supplier unconditionally guarantees that the 

delivered Goods are free from any rights and claims of 

third parties. 
 

2.  Quality and quantity of goods 
 

2.1.  The quality of the Goods shall be in accordance with 

the standards, specifications laid down for this type of 

Goods and shall be confirmed by the Supplier's attached 

invoices for the delivery of the Goods with certified 

copies of certificates, if the Goods are subject to 

mandatory certification. 
 

2.2.  The total quantity and price of the Goods are 
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2.2. Загальна кількість і  ціна Товару вказуються в 

накладних і рахунках-фактурах, що супроводжують 

поставку Товару. 
 

3.  Строки і умови поставки 
 

3.1.  Товар поставляється Покупцю на умовах CIF місто 

Одеса автомобільним чи іншим видом транспорту. 
 

3.2.  Базисні умови поставки, визначені даним 

контрактом, слід розуміти у відповідності з Інкотермс 

2010 року. 
 

3.3.  Сторони встановлюють, що вся доставлена 

продукція на адресу Покупця, має бути виготовлена 

не пізніше 1 січня 2018 року. 

 

4.  Ціна товару 
 

4.1.  Ціна однієї картонної коробки гуави свіжої 

включає вартість товару, упаковки, а також витрати з 

транспортування товару до місцезнаходження 

перевізника і становить 15 дол. США. 
 

4.2.  Збільшення Продавцем ціни товару в 

односторонньому порядку протягом терміну дії 

Договору не допускається. 

 

5.  Умови платежу 
 

5.1.  Розрахунок за проданий товар з першої поставки 

проводиться протягом 14 днів з моменту 

відвантаження товару Продавцем. Якщо оплата буде 

здійснена протягом 7 днів, витрати за такою доставці 

товару несе Продавець. Розрахунок за наступними 

постачання здійснюється в момент відвантаження 

товару. 
 

5.2.  У випадку якщо ціна поставки, перевищує 50000 

дол. США., Покупець отримує знижку 3% на цю 

поставку. 
 

5.3.  У випадку невиконання або неналежного 

виконання однією із сторін зобов'язань за цим 

Договором, вона зобов'язана відшкодувати другій 

стороні завдані таким невиконанням збитки. 
 

6.  Умови приймання 
 

6.1.  Гуава свіжа приймається на адресу Покупця 

(вантажоодержувача) автомобільним чи іншим видом 

транспорту. 
 

6.2.  Гуава свіжа приймається при місцевому 

indicated in the invoices and invoices accompanying the 

delivery of the Goods. 

 

3.  Terms and conditions of delivery 
 

3.1.  The goods are delivered to the Buyer under the 

conditions of CIF city Odessa by road or other mode of 

transport. 
 

3.2.  The basic terms of delivery set out in this contract 

should be understood in accordance with Incoterms 

2010. 
 

3.3.  The Parties stipulate that al l  delivered products to 

the Buyer's address must be made no later than January 

1, 2018. 

 

4.  Price of goods 
 

4.1.  The price of one cardboard box of fresh guava 

includes the cost of the goods, packaging, as well as the 

cost of transporting the goods to the location of the 

carrier and is $ 15. USA. 
 

4.2.  Increase by the Seller of the price of goods 

unilaterally for the duration of the Contract is not 

allowed. 

 

5.  Terms of payment 
 

5.1.  Payment for the goods sold from the first delivery is 

made within 14 days from the date of shipment of the 

goods by the Seller. If payment is made within 7 days, the 

seller will  bear the cost of such delivery. The calculation 

of the following deliveries is made at the moment of 

shipment of the goods. 
 

5.2.  If the delivery price exceeds $ 50,000. The buyer 

receives a 3% discount on this  delivery. 

 

5.3.  In the event of non-performance or improper 

performance by one of the parties of the obligations 

under this Agreement, it shall  be obliged to compensate 

the other party for the losses caused by such non- 

performance. 
 

6.  Conditions of admission 
 

6.1.  Fresh guava is accepted at the address of the buyer 

(consignee) by road or other means of transport. 

6.2.  Fresh guava is accepted for local delivery no later 

than 10 days after arrival at the warehouse of the 

recipient, and for non-domestic deliveries: Accordingly, 
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постачанні  не пізніше від 10 днів після надходження 

на склад одержувача, а при іногородніх поставках: 

Відповідно 24 години та 20 днів після віддачі  товарів 

органом транспорту або надходження їх на склад 

одержувача  при доставці  постачальником чи при 

ввезенні  одержувача. 
 

6.3.  Приймання вважається вчасно, якщо перевірка 

якості та комплектності товару закінчена в установлені 

терміни. 
 

6.4.  Приймання товарів за якістю на складах оптового 

торговельного підприємства є обов'язковим у ра зі 

отримання товарів у пошкодженій, відкритій або 

немаркованій тарі. 
 

6.5.  Приймання гуави свіжої за якістю та 

комплектністю має проводитись у точній  

відповідності з вимоги стандартів, технічних умов, 

інших нормативних документів та умов договору. 
 

6.6.  Через перевізника Продавець передає Покупцеві 

наступні документи: товарні накладні; договір, у 

випадку якщо це перша поставка; додаток до 

договору. 
 

6.7.  Зобов'язання Продавця по термінах передачі 

гуави свіжої, номенклатурі, кількості і  якості гуави 

свіжої вважаються виконання з моменту підпісання 

доповнення до цього договору. 
 

7.  Упаковка та маркування 
 

7.1.  Товар має бути упакований звичайним для нього 

способом в упаковку, а у разі її відсутності - способом, 

який забезпечує збереження товару під час звичайних 

умов зберігання і транспортування, якщо Покупцем не 

встановлені додаткові вимоги до упаковки партії 

товару. 
 

7.2.  Маркування гуави свіжої повинне відповідати 

стандартному маркуванню виробника. 

 

7.3.  Упаковка гуави свіжої повинна забезпечувати їх 

збереження при транспортуванні за умови 

дбайливого з ним поводження. 
 

8.  Форс-мажорні обставини 
 

8.1.  Жодна зі сторін не несе відповідальності перед 

іншою стороною за невиконання зобов'язань, 

обумовлене обставинами, що виникли мимо волі і  

бажання сторін і  які не можна передбачити або 

уникнути, включаючи оголошену або фактичну війну, 

24 hours and 20 days after delivery of goods by the 

transport authority or their arrival at the warehouse of 

the recipient at delivery or import of the recipient. 
 

6.3.  Acceptance is considered timely if the quality and 

completeness check of the goods is completed in due 

time. 
 

6.4.  Acceptance of quality goods at warehouses of a 

wholesale trading enterprise is obligatory in case of 

receipt of goods in damaged, open or unmarked 

container. 
 

6.5.  Acceptance of guava fresh in quality and 

completeness must be carried out in strict accordance 

with the requirements of standards, specifications, other 

regulations and conditions of the contract. 
 

6.6.  Through the carrier the Seller transmits to the Buyer 

the following documents: consignment notes; contract, if 

this is the first delivery; annex to the contract. 
 

6.7.  Obligations of the Seller on terms of transfer of fresh 

guava, nomenclature, quantity and quality of guava fresh 

shall be considered as fulfi l l ing from the moment of 

signing of the supplement to thi s contract. 
 

7.  Packaging and marking 
 

7.1.  The goods must be packed in the usual way for them 

to be packed, and in the absence of such goods, in such a 

way as to ensure the preservation of the goods during 

normal conditions of storage and transport, unless the 

Buyer has established additional requirements for 

packing the consignment. 
 

7.2.  The labeling of fresh guava must conform to the 

manufacturer's standard marking. 
 

7.3.  Packaging of guava fresh must ensure that it is 

preserved during transportation, provided that it is  

handled with care. 
 

8.  Force majeure 
 

8.1.  Neither party shall be l iable to the other party for 

failure to fulfi l l  obligations caused by circumstances 

beyond the will  and wishes of the parties and which 

cannot be predicted or avoided, including declared or 

actual  war, public unrest, epidemics, blockade, embargo, 

earthquakes, floods, fires and other natural  disasters. 
 

8.2.  A document issued by the appropriate competent 

authority is sufficient proof of the existence and duration 
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громадські хвилювання, епідемії, блокаду, ембарго, 

землетруси, повені, пожежі та інші стихійні лиха. 
 

8.2.  Документ, виданий відповідним компетентним 

органом, є достатнім підтвердженням наявності і  

тривалості дії непереборної сили. 
 

8.3.  Сторона, яка не виконує свого зобов'язання 

внаслідок дії непереборної сили, повинна негайно 

сповістити іншу сторону про перешкоду і її вплив на 

виконання зобов'язань за  Договором. 
 

9.  Санкції та реламації 
 

9.1.  У разі прострочення поставки товарів проти 

термінів, встановлених цим контрактом, Продавець 

сплачує Покупцю штраф у розмірі 0,5% вартості не 

поставленого у термін товару за кожну розпочату 

тиждень протягом перших чотирьох тижнів 

прострочення і 1% за кожну розпочату наступний 

тиждень. 
 

9.2.  Загальна сума штрафу не повинна перевищувати 

10% вартості не поставленого у термін товару. Якщо 

прострочення в поставці товару перевищить три 

місяці, Покупець має право без звернення до 

арбітражу анулювати контракт повністю або частково 

без відшкодування Продавцеві будь-яких витрат або 

збитків, викликаних анулюванням контракту. В цьому 

випадку Продавець зобов'язаний сплатити Покупцю 

штраф в розмірі 10% вартості не поставленого у 

термін товару і негайно повернути Покупцю всі суми, 

сплачені ним за цим контрактом, включаючи 12% 

річних. 
 

9.3.  У разі часткового анулювання підлягають 

поверненню суми, сплачені Покупцем за товар, 

поставка якого підпадає під таке анулювання. 
 

10 .  Урегулювання спорів 
 

10 .1 .  Усі суперечки за цим Договором вирішуються 

шляхом переговорів. 

 

10 .2 .  При не досягненні згоди спори вирішуються в 

установленому законодавством порядку. 

 

11 .  Додаткові умови 
 

11 .1 .  Цей Контракт складений в двох екземплярах 

українською мовою, що мають рівну юридичну силу, 

по одному екземпляру для кожної із  сторін. 
 

11 .2 .  Цей Контракт набуває чинності з моменту його 

of force majeure. 
 

8.3. A party that fails to fulfi l l its obligations as a result of 

force majeure must immediately notify the other party of 

the obstacle and its effect on the performance of its 

obligations under the Treaty. 
 

9.  Sanctions and complaints 
 

9.1.  In case of delayed delivery of goods against the terms 

stipulated in this contract, the Seller shall  pay the Buyer a 

penalty of 0.5% of the value of not delivering the goods in 

time for each started week during the first four weeks of 

delay and 1% for each started next week. 
 

9.2.  The total amount of the fine should not exceed 10% 

of the value of the non-delivered goods. If the delay in 

delivery of the goods exceeds three months, the Buyer 

shall have the right to cancel the contract, in full  or in 

part, without recourse to arbitration, without 

compensation to the Seller for any costs or los ses caused 

by the cancellation of the contract. In this case, the Seller 

is obliged to pay the Buyer a penalty of 10% of the value 

of the non-delivered goods and to immediately refund to 

the Buyer all  amounts paid by him under this contract, 

including 12% per annum. 
 

9.3.  In the case of partial cancellation, the amount paid 

by the Buyer for the goods whose delivery is subject to 

such cancellation shall be refunded. 
 

10 .  Dispute settlement 
 

10 .1 .  All disputes under this Treaty shall be settled 

through negotiation. 
 

10 .2 .  Failure to reach agreement disputes shall be settled 

in accordance with the procedure established by law. 

 

11 .  Additional Terms 
 

11 .1 .  This Contract is drawn up in duplicate in the 

Ukrainian language, which has the same legal force, one 

copy for each of the parties. 
 

11 .2 .  This Contract shall  enter into force upon signature 

by the authorized representatives of both parties. 

 

11 .3 .  The Parties undertake to maintain the 

confidentiality of the relations under this Contract and 

not to transfer their rights and obligations to third parties 

without the written consent of the other party. 
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підписання уповноваженими представниками обох 

сторін. 
 

11 .3 .  Сторони зобов'язуються зберігати 

конфіденційність стосунків по цьому Контракту і  не 

передавати своїх прав і обов'язків третім особам без 

письмової згоди на це іншої сторони. 
 

11 .4 .  Термін дії цього Контракту - до 31.12.2020р. 
 

12. Юридичні адреса і реквізити сторін 
 

ПРОДАВЕЦЬ 
 

«HC GT Mango», 8 Hafezieh, Davari Street, Fardis- 

Karaj, Iran 

 
 

ПОКУПЕЦЬ 
 

ТОВ "Фрутіс Плюс", 
 

65000, м. Одеса, вул. Заболотного, 26, Україна 

11.4. This Contract is valid until  31.12.2020. 
 

12. Legal addresses and details of the parties 
 

SELLER 
 

«HC GT Mango», 8 Hafezieh, Davari Street, Fardis -Karaj, 

Iran 

 
 
 

BUYER 
 

Frutis Plus LLC, 
 

65000, Odessa, str. Zabolotnogo, 26, Ukraine 
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Додаток Г 
 

1 Отправитель (наименование, адрес, страна) 

 
 

Absender (Name, Anschrift, Land) 

  

«HC GT Mango», 8 Hafezieh, Davari Street, Fardis-Karaj, Iran 

 

 

 

 

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 

 
 

Empfänger (Name, Anschrift, Land) 

16 Перевозчик (наименование, адрес, страна) 

 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

 

ТО В "Фрутіс Плюс", 65000, м. Одеса, вул. Заболотного, 26, 

Україна 

ТОВ "Фрутіс Плюс", 65000, м. Одеса, вул. Заболотного, 26, 

Україна 

 

   

   

   

   

3 Место разгрузки груза 

 
 

Auslieferungsort des Gutes 

17 Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 

 
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

 

Место/Ort Kiev, 

м. Одеса, 

Хаджибеївська 

дор. 4/1 

  

Страна/Land 

Ukraine 

  

   

4 Место и дата погрузки груза 

 
 

Ort und Tag Übernahme des Gutes 

  

Место/Ort 

FardisKaraj 

 

Страна/Land Iran 18 Оговорки и замечания перевозчика 

 
Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 
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Дата/Datum 

25.02.19 

 

5 Прилагаемые документы  
 
 

Beigefügte Dokumente 

  

   

Invoice 7 from 13.02.19   

6 Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 

7 Количество мест 

Anzahl der Packstücke 

8 Род упаковки 
 
 

Art der 

Verpackung 

9 Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 

10 Статист № 

 
Statistik-Nr. 

1 

1 

Вес брутто, 

кг 

 
Bruttogew., 

kg 

1 

2 

Объём, м³ 

Umfang m³ 

 

Useb auto`s АН8754ВІ/АМ2301ХТ     

Їстівні плоди гуави свіжі  4200   

     

     

     

Контейнтер 1/FSU5431321/131/1 TOTAL 4200   

     

Класс 

 
 

Klasse 

Цифра 

 
 

Ziffer 

Буква 

 
 

Buchstabe 

ДОПОГ 

 
 

ADR 

    

13 Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 

Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 

1 

9 

Подлежит 

оплате 

 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 

 

Absender 

Валюта 

 

Währung 

Получатель 

 

Empfänger 

 

 Ставка 
 
 

Fracht 

       

 Скидки 
 
 

Ermäßigungen 

       

 Разность 
 
 

Zwischensumme 

       

 Надбавки 
 
 

Zuschläge 

       

 Дополнительные сборы 
 
 

Nebengebühren 

       

 Прочие 
 
 

Sonstiges 

       

 Итого к оплате 
 
 

Zu zahlende Ges.-Summe 

    15000 

USD 

  

14 Возврат 

 
 

Rückerstattung 
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15 Условия оплаты 

 

Frachtzahlungsanweisungen CIF 

  

20 Особые согласованные условия 
 

Besondere Vereinbarungen 

  

Франко 
 
 

Frei 

 

Нефранко 
 
 

Unfrei 

 

21 Составлен в 

Ausgefertigt in 

Дата 

am 

   

2 

4 

Груз получен Дата 

 
Gut empfangen Datum 

 

2222 
 

23  
 

Am „  “ 

  20 

 

Прибытие под погрузку 11:55 

мин. 

 
Ankunft für Beladung 

Min. 

  

Убытие 12:55 

мин. 

Abfahrt 

Min. 

 

Подпись и штамп отправителя 

Unterschrift und Stempel des Absenders 

 

 
Подпись и штамп получателя 

 
Unterschrift und Stempel des Empfängers  

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen  

АН8754ВІ/АМ2301ХТ 

 
Тягач/Kfz Полуприцеп/Anhänger 

АН8754ВІ/АМ2301ХТ 

26 
Марка/Typ „VOLVO“ 

 
 

Тягач/Kfz Полуприцеп/Anhänger 
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Додаток Ж 
 
 

 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

ДЕПАРТАМЕНТ ПОДАТКОВИХ ТА МИТНИХ ЕКСПЕРТИЗ ДФСУ 
 
 

 
Управління експертиз та досліджень харчової продукції, напоїв та біологічно- 

активних речовин 

 

 
пр-кт Московський, 8, корп. 8, Київ-73, 04073, тел./факс: (044) 426-44-70 

 

 
 

 

 

 

ВИСНОВОК № 12/2019 
 

Складено 28 лютого 2019 року 
 
 

1. Замовник: Одеська митниця ДФС 
 

2. Об'єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): проба товару, 

заявленого у гр. 31МД як «Їстівні плоди гуави свіжі. Зазначена вага нетто – 4000 кг. 

Кількість – 1000 картонних коробок по 4 кг кожна. Виробник: «HC GT 

Mango».Торговельна марка: «HC GT Mango». Країна виробництва – IR» (гр. 33 МД – 

UA100034/2019/004221). 

3. Підприємство/громадянин: ТОВ "Фрутіс Плюс" (65000, м. Одеса, вул. Заболотного, 

26, Україна). 

4. Виробник: HC GT Mango (8 Hafezieh, Davari Street, Fardis-Karaj, Iran). 
 

5. Акт про взяття проб(зразків) товарів: №11/100 від 26.02.2019. 
 

6. Супровідні документи (копії): 
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6.1.  зовнішньоекономічний договір (контракт)ь№1/2019 від 02.02.2019; 
 

6.2.  міжнародна автомобільна накладна(CMR) №1 від 25.02.2019; 
 

6.3.  рахунок-фактура (інвойс) №7 від 13.02.2019; 
 

6.4.  контейнерний коносамент № IR23094 від 13.02.2019; 
 

6.5.  сертифікат про походження загальної форми №1 від 13.02.2019. 
 

7. Обґрунтування та мета направлення запиту: визначення характеристик товару, 

необхідних для його однозначної ідентифікації та класифікації згідно з УКТЗЕД. 

8. Завдання для дослідження: 
 

8.1.  встановити органолептичні та фізико-хімічні показники товару; 
 

8.2.  визначити характеристики товару, визначальні для його класифікації, 

використовуючи термінологію УКТЗЕД. 

9. Дослідження: 
 

9.1.  Опис об’єкта(ів) експертизи: На дослідження надані зразки з митним 

забезпеченням. За зовнішнім виглядом надані на дослідження зразки являють 

собою: Їстівні плоди гуави свіжі. Зазначена вага нетто – 4000 кг. Кількість – 1000 

картонних коробок по 4 кг кожна. Виробник: «HC GT Mango». Торговельна 

марка: «HC GT Mango». Країна виробництва – IR. Надавались дослідний та 

контрольний зразок по 1 кг. 

Пробу було надано у двох примірниках (досліджувана та контрольна), 

упакованих в окремі пластикові пакети під митним забезпеченням Одеської митниці 

ДФС 2×200/062. 

Розмір та масу плодів гуави визначали згідно з ДСТУ 7183:2010 «Плоди 

субтропічних культур свіжі. Технічні умови» вимірювальним методом з 

використанням штангенциркуля та вагів [1]. 

Масову частку розчинних сухих речовин у гуаві визначали згідно з ГОСТ 28562 -90 

«Продукти переробки плодів і овочів. Рефрактометричний метод визначення 

розчинних сухих речовин» [2]. 

Масову частку загального цукру у досліджуваних зразків гуави визначали згідно з 

ДСТУ 4954:2008 «Продукти перероблення фруктів та овочів. Методи визначання 

цукрів» [3]. 
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10. За зовнішнім виглядом надані на дослідження зразки являють собою гуаву та 

відповідають опису графи 31 митної декларації UA100034/2019/004221: Їстівні 

плоди гуави свіжі. Зазначена вага нетто – 4000 кг. Кількість – 1000 картонних 

коробок по 4 кг кожна. Виробник: «HC GT Mango».Торговельна марка: «HC GT 

Mango». Країна виробництва – IR. Встановлено, що надані зразки на дослідження 

– плоди свіжі, цілі, стиглі, здорові, без зайвої вологи, без пошкоджень хворобами 

чи шкідниками, типові для помологічного сорту, колір світло-зелений, смак та 

аромат відповідають даному помологічному сорту, без стороннього запаху і 

присмаку, суничний, плоди однорідні за ступенем стиглості, вміст інших 

помологічних сортів – 6 мас. %, вміст стиглих недорозвинених плодів – 5 мас. %, 

вміст перестиглих плодів – 3 мас. %, масова частка розчинних сухих речовин – 

20%, масова частка загального цукру – 4%. Результати досліджень зразка товару 

за визначеними показниками не суперечать опису товару у гр. 31 МД UA № 

100034/2019/004221. Зазначені зразки мають код згідно з УКТЗЕД 0804500000 [4]. 

11. Висновок: За результатами проведених досліджень з урахуванням наданої 

інформації та відомостей, отриманих з наукових джерел, досліджені зразки 

товару ідентифіковано як «Їстівні плоди гуави свіжі. Зазначена вага нетто  – 4000 

кг. Кількість – 1000 картонних коробок по 4 кг кожна. Виробник: «HC GT 

Mango».Торговельна марка: «HC GT Mango». Надані на дослідження зразки під 

назвою ««Їстівні плоди гуави свіжі» являють собою гуаву суничну. Код товарів 

згідно з УКТЗЕД – 0804 50 00 00). 

9. Список використаних джерел: 
 

1. Плоди субтропічних культур свіжі. Технічні умови. ДСТУ 7183:2010. - [Чинний від 

2010-12-27] – К.: Мінекономрозвитку України. – 12 с. 

2. Продукти переробки плодів і овочів. Рефрактометричний метод визначення 

розчинних сухих речовин. ГОСТ 28562-90. - [Чинний від 1991-07-01] – К.: 

Держспоживстандарт України. – 8 с. 

3. Продукти перероблення фруктів та овочів. Методи визначання цукрів. ДСТУ 

4954:2008. - [Чинний від 2009-01-01] – К.: Держспоживстандарт України. – 10 с. 

4. УКТЗЕД, том 1, розділи І-ІІ, групи 01-08 
 

 
 
 

Експерт(и): Іванов І.І. 
 

(підпис) 
(ініціали, прізвище) 
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Додаток К 
 
 

 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

КИЇВСЬКА МІСЬКА МИТНИЦЯ ДФСУ 

 
 

44350, м. Київ-73, просп. Московський, 8, (03377) 3-15-22 

Електронна пошта: vl@customs.sfs.gov.ua 

 
 

 

 

 
АКТ 

про взяття проб (зразків) товарів 

від 26 «лютого» 2019 року 

№11/100 

На території Київської міської митниці ДФС, вул. Призалізнична,13, м. Київ, 

головним державним інспектором Київської міської митниці ДФС Карпенко О.С. взято 

такі проби (зразки) товарів: 
 

 

 

Найменування товару Виробник 

товару 

Державний 

номер 

автомобіля 

Одиниця 

виміру 

товару 

Обсяг 

партії 

Кількість (об’ємна 

маса) зразків 

(товарів) 

Їстівні плоди гуави, 

свіжі 

HC GT 

Mango 

АН8754ВІ/ 

АМ2301ХТ 

шт./кг 2 2 

 

 

Мета взяття проб (зразків) товарів: однозначна ідентифікація з метою класифікації. 
 

Відібрані проби (зразки) товарів упаковано: в пластикові пакети, усього 2 кг. На 

упаковку накладено митне забезпечення 2×200/062 

mailto:vl@customs.sfs.gov.ua
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Посадова особа митного органу О.С. Карпенко 

Присутні: декларант 

ТОВ "Фрутіс Плюс", " К.Р. Онищенко 
 

Проби (зразки) відправлено за адресою: 
 

ДПМЕ, м. Київ-73, просп. Московський, 8. 
 

 


